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Ezúton szeretném köszönete-
met kifejezni mindazoknak, akik 
Kovács Sándor szoboravatásán 
részt vettek, és megjelentek. 
Külön szeretném megköszönni 
Kisné Rózsa Ibolya igazgatónő, 
és Bakó Kálmán igazgatóhelyet-
tes úr aktív és segítőkész közre-
működését abban, hogy a szobor 
a Toldi főbejárata elé kerülhetett. 
Az alkotás nem jöhetett volna 
létre az adakozók önzetlen tá-
mogatása nélkül, melyet ezúton 
is hálával megköszönök.

 
A szobrot az abonyi illetőségű 

Kovács Jenő szobrászművész 
készítette el, akinek az alkotása 
méltó kifejezője Kovács Sándor 
legendás hírű konzervgyári 
igazgatónk személyiségének. Az 
külön öröm és megtiszteltetés 
volt az egybegyűltek számára, 
és számomra is, hogy Kovács 
Gábor személyesen családjával 
együtt megjelent édesapja szo-
boravatásán, és kérésünkre le is 
leplezte azt.

 
Az ünnepség befejezéseként 

könnyfakasztó volt látni az 
idősebb, ma már nyugdíjas 
konzervgyári dolgozók tiszte-
letadását, amikor is egy szál vi-
rág elhelyezésével tisztelegtek 

néhai igazgatójuk előtt. Mind 
Kisné Rózsa Ibolya, mind pedig 
Kovács Gábor meleg szavakkal 
méltatták a néhai konzervgyárat, 
Kovács Sándor életművét, és 
annak dolgozóit. 

Kovács Gábor kiemelte, 
hogy ne szégyelljük konzer-
ves múltunkat, és legyünk 
büszkék arra, hogy egykoron 
dolgozhattunk az európai 
hírű gyárban, Nagykőrös vá-
ros büszkeségében.

 
Még egyszer köszönet az 

adakozásért, a részvételért, a 
kedves szavakért, és azért a meg-
hitt együttlétért, melyet a szo-
boravatást követően az együtt 
emlékezők átélhettek.

 
Örülök, és büszke vagyok ar-

ra, hogy ez a kezdeményezés 
tiszteletadás volt Kovács Sándor 
előtt, és több évtized távlatában 
az akkori értékeket méltó he-
lyükre helyezte.

Ábrahám Tibor

(Adakozók névsora és kép-
összeállítás a Toldi iskola jubi-
leumi záró rendezvényéről a 4. 
oldalon)

Ünnepeltünk, kívül-belül

Nagykőrös. Pénteken, 8-án, 
közelítve a déli harangszóhoz 
ünneplőbe öltözöttek serege 
lepte el a – hosszú nevű – Toldi-
iskola előtti szabad teret. Két ok-
ból is. Elsőként Kovács Sándor 
bronzba öntött portréjának ava-
tására került sor. Ezt követte a 
neves élelmiszeripari oktatási 
intézet ünnepsége, mellyel a 
hatvan esztendős múltra em-
lékeztek, és emlékeztettek. 

Egyébként ezért is olvas-
ható a címbéli „kívül-belül”, 
meg azért is, mert akik 
eljöttek, szívük mélyéből fa-
kadó, belső érzéseik külső 
megjelenítéseként öltöztek 
ünneplőbe. 

Ahogy korábbi lapszámaink-
ban olvasható volt, dr. Ábrahám 
Tibor, mint egykori konzervgyá-
ri dolgozó, egyszersmind a 
gyár legendáktól övezett igaz-
gatójának, Kovács Sándornak kö-
zeli beosztottja, közadakozásra 
szólította fel mind azokat, akik-
nek még napjainkban is sokat 
jelent Kovács Sándor. A felhívás 
nem volt „pusztába kiáltott szó”, 
hiszen nem csak az adakozás 
volt eredményes, hanem a szo-
boravatásra megjelentek száma 
is bizonyíték.

Egy részt arra, hogy múltunk-
ban – közeliben, és távolabbiban 
– éltek olyan emberek, akik 
ideológiai elkötelezettségük 
mellett a közösség érdekeit tar-
tották szem előtt. Akik nem sze-
mélyiségük naggyá tételét tar-
tották fontosnak, hanem a CÉL 
megvalósítását, amivel a KÖZ 
válhat, vagy válhatott naggyá.

Másrészt, hogy nem csak azok 
értették meg a kezdeményező 
dr. Ábrahám hívó szavát, akik 
személyesen ismerték Kovács 
Sándort, hanem azok is, akik 
csak hallottak róla, s akik kétkezi 
munkásként örülhettek az általa 
naggyá tett KONZERVGYÁR 
nyújtotta kenyérkeresetnek. 

A gyár azért érdemli meg a 
nagybetűs interpretációt – mint 
ahogy erről az avatás során is szó 
esett –, mert az Ő tudatos mun-
kálkodásának köszönhetően vált 
a ’40-es, ’50-es évek fordulóján 
is elmaradott manufaktúrából, 
Közép-Európa legnagyobb, és 
modern technológiával felszerelt 
konzervgyárává.

A szobor leleplezése előtt 
az iskola igazgatója, Kisné 
Rózsa Ibolya nem minden el-
fogódottság nélkül méltatta 
azt a Kovács Sándort, aki 
nem csak a gyár életének 
volt korának meghatározó 
személyisége, hanem ő volt 
a ma hatvan esztendős Toldi-
iskola megálmodója is. Tehát 
nem véletlen, hogy a jeles 
eseményen kettős az ünnep! 
A jubileum, és Kovács Sán-
dor mindörökre egyet jelent. 

Beszédében utalt arra is, hogy 
az iskola – átmeneti válságos 
periódus után – újra a hazai 
élelmiszer oktatás zászlóshajója 
lehet. Befejezésül köszönetét 
fejezte ki a kezdeményezőnek, 
és a támogatóknak, akik nélkül 
nem kerülne sor a mostani szo-
boravatásra. 

Az igazgató után, dr. Ábrahám 
Tibor következett. Lapunk 
nem akar ismétlésekbe bocsát-
kozni, hiszen az ünnepi szó-
noknak, mint a szoborállítás 
kezdeményezőjének indokai 
legutóbbi számunkban olvasha-
tó volt. Ezúttal röviden össze-
foglalva megemlékező gondo-
latait, a személyes kapcsola-
tok érzékeltetése mellett, kie-
meljük abból Kovács Sándor 

emberi karakterére, korának 
világlátását felülíró értékeire 
vonatkozó megállapításait. Azt 
az akkor párját ritkító magatar-
tást, hogy számára nem a po-
litikai hovatartozás, hanem a 
munkafeladathoz való hozzáál-
lás, és annak pontos végrehajtá-
sa volt a minősítés alapja! Ezért 
nem volt különleges eset, ha 

politikailag megbélyegzett em-
ber– kulákszármazás, „nem kí-
vánatos elem” – a gyárban tehet-
sége, szorgalma elismerése ered-
ményeként vihette valamire!

Utalt arra is, hogy napjaink 
átpolitizált, intrikus világában 
mennyire hiányoznak az ilyen 
típusú emberek. Ám ez efféle 
viszonyítás – ha nem ilyen 
mértékben – akkor is jelen volt, 
hiszen Kovács Sándor korai, 
ötvenkét évesen bekövetkezett 
halálában szerepe volt a „ki-
emelését” követő, számára ne-
hezen megemészthető minisz-
terhelyettesi státusz.

Végül megköszönte a tá-
mogatók közreműködését, a 
Toldi-iskolának a partnerséget, 
és az Abonyban élő Kovács 
Jenő szobrászművésznek az 
alkotást. A szobor leleplezése 
előtt Kovács Gábor, az ünnepelt 
fia emlékezett édesapjára, és a 
városban eltöltött évekre. Fon-
tosnak tartotta felhívni a ma 
még élő, egykori gyári dolgozók 
figyelmét, ne szégyelljék gyári 
múltjukat. Sőt, legyenek büszkék 
arra, hogy édesapjával vállvetve 
tették naggyá a konzervgyárat. 
Nem ők tehetnek annak gyászos 
kimúlásáról.

Ezt követően leleplezte édes-
apja mellszobrát, aminek lábaza-

tához az iskola képviselői, és 
a kezdeményező helyeztek el 
egy-egy koszorút. A posztamenst 
tartó márványoszlop  hátolda-
lára helyezett bronztábla adja 
hírül az utókornak az adakozók 
nevét.

Az ünnepség folytatásaként 
az iskola aulájában került sor a 
kezdetek felidézésére. A nagy-
számban megjelent ünneplő 
közönség előtt hangzottak el az 
emlékbeszédek, és avatták fel 
a jubileumot megörökítő bronz 
emléktáblát.

TB.
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Nem csak a nevét változtatta 
meg a nagykőrösi KŐVA Zrt., 
hanem új összetételű felü-
gyelő bizottságot is választot-
tak. Az önkormányzat legutób-
bi ülésén az alapító okirat 
megváltoztatásával visszahív-
ták felügyelő bizottsági tiszt-
ségéből Kaszap Zoltán volt 
fideszes önkormányzat képvi-
selőt, aki helyett a többség 
Kustár Tamás alpolgármestert 
delegálta. Így november 1-től 
Kiss Péter pénzügyi iroda-
vezető, G. Kovács Sándor ön-

kormányzati képviselő és Kus-
tár Tamás alpolgármester al-
kotják a KÖVA KOM Nonprofit 
Zrt. felügyelő bizottságát. 

HH

Kaszapot Kustárra cserélték

Csoki Patika, hol vagy?
Hova tűnt a Csoki Patika? 

– kérdezte a nagykőrösi ön-
kormányzat legutóbbi ülésén 
Sebestyénné Angyal Zsuzsan-
na. A képviselő asszony a na-
pirendi pontok elfogadásakor 
hiányolta a Nagykőrös, Széc-
henyi tér 1. székhelyű Csoki 
Patika Kft. munkahelyteremtő 
támogatásra benyújtott kérel-
méről szóló előterjesztést. Se-
bestyénnének valószínűleg 
elkerülte a figyelmét, hogy az 
említett előterjesztést a gazda-
sági bizottság október 17-i 
ülésén levették a napirendről, 
mivel a képviselők elé kerülő 
anyagból nem derült, ki, hogy 
a tényleges gyártó tevékenysé-

gét hol végzi a cég? Amint erre 
választ kapnak, akkor ismét 
a bizottság, majd a képviselő-
testület elé kerül a kérelem. A 
helyi rendelet értelmében a 
megfelelő feltételek teljesítése 
mellett egy új munkahelyre 300 
ezer forint támogatást biztosít 
az önkormányzat.                  HH

Notesz

Az ötös lottó heti nyerőszámai:
11; 59; 61; 74; 80

A hatos lottó heti nyerőszámai:
8; 10; 12; 28; 31; 39

Senkinek sem hiányzik a nagykőrösi 
aljegyző
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Elhatároztam, hogy 
én bizony feljelentem 
magam. Mert, hát hogy 
jövök én ahhoz egy 
demokráciában, hogy 
véleményt nyilvánítok 
valamiről, azaz cikke-
ket írok. Amikor min-
denki számára köz-
tudott, hogy itt minden 
a helyén van, minden 
jól működik, s ezért 
nem kell szóvá tenni 
semmit sem…

Sőt, dicsérni illik a hatalmat, úgy mint városunkban annak idején 
forgatott egykori filmben, a Dollárpapában. Imígyen, idézem: „Minden 
nagyon szép, minden nagyon jó, éljen a haza, s menjetek haza!”

Igen, valóban ez lenne a helyes cselekedet! Éppen ezért a korábban 
elkövetett bűneim, mit bűneim, cikkeim miatt még idejében feljelentem 
magam, mielőtt ez egy túlbuzgó honfiúnak, vagy honleánynak, vagy 
vénleánynak, esetleg magát egy mentő angyalnak képzelő képviselő-
nek az eszébe nem jutna!

Mert az idejekorán megtett önfeljelentés azért mégis csak a megbánás 
jele, és így – méltányossági alapon – még bűnbocsánatot is nyerhetek. 

Mert gondoljuk csak meg, az ember ír egy cikket, és az például felkerül 
az újság internetes változatára. Ezután valaki, aki szintén nem hazafi, és 
ezért van véleménye, ír rá egy kommentet. 

Ja, a komment! Ez már eleve idegen szó és magyartalan, s ha valaki 
nem tudná, ez egy bejegyzést, megjegyzést, vagy véleményt jelent: egy 
adott cikkre vonatkozóan.

Ezt csak azért írtam le, mert ezt a komment kifejezést egyes 
nagy gyakorlattal rendelkező bírók sem ismerik még, mikor 
ugyanebben a médiatémában ítéletet készülnek mondani.

És most jön a java Kedves Olvasó! Ha ez a bejegyzés, azaz komment 
nem találkozik a hatalom, vagy más, igazi hazafi, vagy a hűséges 
holdudvar véleményével, akkor nem ám a kommentíró a hibás, nem, 
hanem az, aki az eredeti cikket írta, vagy szerkesztette! Úgy ám! Ez 
olyan, mintha valakinek a háza előtt szidnánk valakit, és a hatalom a 
háztulajdonost hibáztatná ezért.

Vágod?! Olyanért is felelsz már egyesek szerint, amit nem te írtál, csak 
más véleményezett! Szóval veszélyes üzem ám ez az újságírás! Jobb, 
ha elébe mész a dolgoknak, és így esetleg elkerülheted a teljes anyagi 
és erkölcsi megsemmisülésedet, egy évekig tartó bírósági tárgyalássoro-
zat után. Mert volt ám már olyan is, hogy valaki szóról-szóra beidézte 
egy magasrangú kormánypárti politikus beszédét a parlamenti jegy-
zőkönyvből, és a beidézőt, azaz az újságírót súlyos pénzbüntetésre 
ítélték!

Mert nem győződött meg a beszédbeli állítások igazáról. Érted?!

Nem ám a politikus a hibás, mert ő mondhat, amit akar, hanem te, az 
újságíró, aki ezt idézted. Ez aztán az igazi magyar jogalkalmazás!!

Meg már olyan is volt ám, hogy egy szerkesztőség átvett 
egy cikket egy országos internetes újságtól, és mégis a kis la-
pot marasztalták el kemény pénzbüntetésre, anélkül, hogy a 
cikkbeli állítás igazáról valaki, például a bíróság egyáltalán 
meggyőződött volna…

Szóval így megy ám ez! Ez az igazi média- és „sajtószabadság” egy 
igazi „demokráciában”! A Nagy Testvér figyel ám, de nagyon, és nem 
csak azokat, akik még írnak, hanem azokat is, akik még olvasnak, vagy 
egyáltalán gondolkodnak.

Kár tehát tétováznom, én feljelentem magam!

Mert akinél a hatalom, annál az erő: ők nyomoznak, ők jelentenek fel, 
és ők ítélnek el.

Hát már csak ezért is inkább én, mint ők!
ábrahám

Most akkor van vagy nincs 
Nagykőrösnek aljegyzője? – tette 
fel a kérdést a helyi önkormányzat 
október 31-i ülésén László Ferenc. 
Évekkel ezelőtt megválasztottunk 
valakit, aki néhány hét után el-
tűnt és azóta sem látni – fűzte 
hozzá a képviselő. Az abonyi 
illetőségű dr. Ecseki Ildikót még 
az előző ciklusban választották 
meg Nagykőrös aljegyzőjének, 
azonban – egy korábban adott 
jegyzői tájékoztatás szerint – a 
munkába állása után néhány 
nappal saját kérésére fizetés nél-

küli szabadságra ment. Hogy tá-
vozása a hivatalból hosszabb 
távú, azt az is jelezte, hogy az 
aljegyzői irodát átcímkézték 
és az újonnan megválasztott 
alpolgármester székhelye lett. 
Dr. Nyíkos Sára jegyző László 
Ferenc kérdésére elmondta, 
hogy az aljegyző asszony immá-
ron három gyermekkel az 
anyai teendőit látja el otthon, 
helyettesítése a polgármesteri hi-
vatalon belül megoldott, hiánya 
nem okoz gondot.

HH
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Kovács Sándor néhai
konzervgyári igazgató

szoborállítására adakozók 
névsora

Ünnepeltünk, kívül-belül
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Dr. Ábrahám Tibor
Dr. Ábrahám Tiborné

Bakonyi László
Bátori György

Bende Jánosné
Bodzsár Jánosné

Bonduelle Central Europe
Farkas Józsefné
Fehér Györgyné

Feldmájer Sándor
Friss Antalné
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Kasza József
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Dr. Körösztös János
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László Ferenc
Marosfi Györgyné

Marosfi György
Márki László

Mátrai Lászlóné
Módra Sándor Lászlóné
Palóczné Bacsó Olívia

Payer Andrásné
Tanai Istvánné

Tarjányi Aladárné
Tóth István

Siroki Józsefné
Suba Lajos
Szűcs Judit

Utassy Gábor
Dr. Varga András
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Múlt héten 
volt a szegény-
ség világnapja, 
mely úgy múlt  
el kishazánk-
ban, hogy azt 
észre sem vet-
tük. Pedig lett 
volna miről be-

szélni, hiszen több, mint 
négymillió szegény van eb-
ben az országban, és több-
százezer gyerek éhezik, 
de hát ez kit érdekel? Leg-
feljebb a statisztikát!

A politikusokat – úgy tűnik 
– egyáltalán nem! A jobboldal 
a saját dicsőítésével van nap 
mint nap elfoglalva, a baloldal 
pedig - összefogásnak álcázott 
- egyéni pozícióharcokkal küzd.

A népre úgy látszik, nemigen 
jut idő, főleg így félévvel a 
parlamenti választások előtt. 

Sokaknak nincs munkája, 
segélyen, vagy közmunkán él-
nek, és így a közüzemi szám-
lákat (gáz-, víz-, villany) még 
akkor sem tudják kifizetni, 
amikor újabb 11,1 %-kal csök-
kentek a rezsidíjak november 
elseje óta… 

De aki dolgozik, és úgymond 
munkája van, az sem sokkal 
jár jobban, hiszen nem ritkán 
például három műszakos 
üzemben nettó 70-80 ezer forin-
tot visz haza a szorgalmas mun-
kavállaló.

Ami persze az éhenhaláshoz 
sok, a megélhetéshez viszont 
igen csak kevés. 

De mint tudjuk, Magyaror-
szág jobban teljesít!

Szó volt ugyan az élelmisze-
rek, kiemelten az alapvető 
élelmiszerek, így a kenyér, a 
tej, a hús 27 %-os (egyébként 
az EU-ban a legmagasabb!) 
ÁFA csökkentéséről, de hát 

ezt a 2014-es költségvetés – 
az ígéretek ellenére – bizony 
nem tartalmazza. Ezért nagyon 
drága az élelmiszer, s persze 
virágzik a feketekereskedelem 
is, ami ráadásul az állami adó-
bevételeket is csökkenti.

Nemrégiben olvastam, 
hogy a válság sújtotta, 
és államcsőd fenyegette 
Görögországban azért tün-
tettek az emberek, hogy az 
500 Euró/hó munkanélküli 
segély méltánytalanul ke-

vés! Gondoljuk meg, ez az 
összeg - forintra átszámolva 
- kereken 150.000,- forintra 
rúg, azaz éppen kétszerese 
például a Magyarországon 
három műszakban dolgozó 
munkavállaló nettó mun-
kabérének!

Ez felháborító!

Görögország is az EU 
tagja, és – mint tudjuk - EU-
szerte az árak kiegyenlítettek, 
tehát mindenütt nagyjából a 

szupermarketekben ugyana-
zok az árak, mint nálunk, Ma-
gyarországon.

Csak mi jóval nagyobb sze-
génységben élünk! Köztudott 
az is, hogy egy francia vagy né-
met munkavállaló bére négy-

ötszöröse a 
Magyarországon 
hasonló mun-
kát végző dol-
gozóénak. A 
mu n k a h e l y e k 
hiánya miatt 
egyre több a 
hajléktalan, a ku-
kázó, és a ron-
gyokban járó 
e g é s z s é g i l e g 
m e g r o k k a n t 
szegény ember. A kormány 
viszont nem a szegénységet 
akarja felszámolni, hanem a 
szegényeket üldözi, és ren-
dészeti kérdésként fogja fel: 
üldözendő bűnbaknak ál-
lítván be a szegényeket. Sok 
az elkeseredett ember, a kilá-
tástalan jövő miatt az öngyil-
kosság, és a családirtás. Tár-

sadalmi szolidaritás alig van: 
a még munkával rendelkező 
ember meg a szegény nyugdí-
jas is lenézi a munkanélkülit. 

Mi, magyarok a franciákkal, 
angolokkal, spanyolokkal 
és hollandokkal ellentétben, 
sohasem raboltuk végig a fél 
világot, és nem voltak gyar-

mataink.
Nem zajlott le nálunk 

az úgynevezett eredeti 
t ő k e f e l h a l m o z á s 
sem, mely eleve hát-
rányt jelentett, nem 
beszélve a két vesztes 
világháborúnkról. 

Az úgynevezett gaz-
dagjaink sem állnak 
jobban, hiszen éppen 
most tették közzé a 100 
leggazdagabb magyar 
névsorát. Ez a 100 leg-
gazdagabb magyar - 

mértékadó vélemények szerint 
- nagyjából egy németországi 
közepes város ottani elitjének 
felel meg. Pedig Németország 
is elvesztett két háborút, 
és gyakorlatilag nem voltak 
gyarmatai sem. Szóval a mi 
gazdagjaink - európai szemmel 

mérve - tulajdonképpen sze-
gények, azaz inkább csak 
jómódúak!

De persze ők, azaz a 
mi gazdagjaink, elvannak 
hazánkban valahogy, a baj 
„csak” a magyar nép nagyjából 
felével van: akik tényleg 
szegénységben élnek!

Van persze fo-
cistadion-építés 
a megyei jogú 
városokban so-
rozatban 100 
milliárdokért, de 
még a kétezer 
lelkes Felcsúton 
is, a magyar foci 
„őshazá jában” . 
Van földmutyi, 
van trafikmutyi, 
van klientúra-kié-
pítés, de például 

a devizahitelesek valódi 
megmentéséről – „jogbi-
zonytalanság” miatt – le-
galább is Varga Mihály mi-
niszter szerint - egyelőre 
nincs szó.

A mai eufóriában élő, 
saját dicsőségét éltető kor-
mányzat valahogy elfeled-
kezett a szegényekről, az el-
maradottakról, sőt az etnikai 
problémákról is.

Lehet, hogy Magyarország 
jobban teljesít, de hogy ez nem 
a szegények megsegítésére, és 
új munkahelyek teremtésére 
vonatkozik, az biztos!

A kérdés csak az, hogy ez 
a propaganda generálszósz 
meddig képes elfedni ezt a 
szegénységet, amely sajnos ma 
hazánkban létezik… 

Érdemes lett volna erről a 
szegénység napján őszintén 
elbeszélgetni!

ábrahám

P e r i s z k ó p

A szegénység világnapja
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Szép mazsorett siker
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A nagykőrösi kül- és belterüle-
ti földutak rendezésére bruttó 
220.850,- forintot, a szilárd burkola-
tú utcák padkarendezésére pe-
dig 689.865,- forintot fog költeni 
a második ütemben a KÖVA 
KOM Zrt. Mindez abból az elő-
terjesztésből derül ki, amelyet 
Vozárné Ragó Ildikó vezérigazgató 
nyújtott be elfogadásra az ön-
kormányzat képviselő-testülete 
elé. Mint ahogy korábban lapunk 
is beszámolt róla, az önkormány-
zat pályázati úton beszerzett egy 
MUMGÉP FG 200 típusú grédert, 
amelyet megállapodás alapján 
az önkormányzati utak karban-
tartásával megbízott KÖVA KOM 

Zrt. üzemeltet.
Az elfogadott javaslat alapján a 

Vízállás- Gátér dűlő, a Vágóhíd utca 
Vadas és Batthyány utcák közötti 
szakasza, a Tázerdő dűlő kritikus 
szakasza, a Bokros dűlő, az Abo-
nyi út végétől a „nemzetközi útig” 
tartó rész, a Bánomi iskola útjának 
kritikus szakasza, a Kund utca 
folytatása és a Pesti úttól balra eső 
rész gréderezése történhet meg. A 
csapadékvíz elvezetés fontossága 
miatt padkarendezésre a Zentai 
és Napkelet utcákban valamint 
a Pálfájai – Pesti út összekötőjén 
kerül sor. 
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Romhányiné géphangon 
agitálja a választókat

Bajnai mellett

Az úttalan utak ellen

Megkezdődött tehát a kam-
pány, mely vélhetően nem 
ismer majd határokat. Nagy-
kőrös szavazópolgárait telefo-
non, géphangon hívja Romhá-
nyiné dr. Balogh Edit, Abony 
város polgármestere és arra 
buzdítja őket, hogy szavazza-
nak Bajnai Gordon pártjára, 
mert érdemes… „Mit keres 
itt ez a nő? Mit akar tőlem?„- 
kérdezi Olvasónk, akiben nem 
tudatosult, hogy Romhányiné 
Balogh Editnek milyen szere-
pet osztottak a rendszerben. 
Ő lesz az Együtt 2014 párt or-
szággyűlési képviselő jelöltje, 
akit az MSZP is támogatni 
kénytelen körzetünkben, mert 
így osztották fel a területeket. 
Egyébként Balogh Edit viszo-
nya nem felhőtlen az abonyi 
MSZP vezetéssel sem, egyre 
gyakoribbak a vitái a polgár-
mesternek a helyi MSZP el-
nökével, akár nyílt színen is. 
A „géphang Edit„ egyébként 
élesen kritizálja monológjában 
a mostani kormánypárti mi-
niszterelnököt, különösen az 
a baja vele, hogy az EU-val 
nincsen túl jó viszonyban a 
mostani ország- vezetés. 

Balogh Edit tehát új sze-
repet kapott, telefonon 
„zaklatja„ géphangon a vá-
lasztópolgárokat. Nyilvánvaló, 
hogy mindent elkövet majd 
annak érdekében, hogy ma-
radéktalanul megfelelhessen 
Bajnainak és a pártnak, mely 
védőszárnyai alá vette és ki-
emelte, hogy aztán a parla-
menti magasságokba repítse 
őt. Győzni azonban vélhetően 
nem tud majd a körzetben, 
mert erős kihívói vannak.

A telefonos kampányról ne-
kem megvan a privát vélemé-
nyem, főként arról, amikor egy 
géppel kénytelen beszélni az 
állampolgár. Így fordult velem 
elő az is, hogy rácsaptam gép 
Viktorra a telefont mérgemben, 
de valószínűnek tartom, hogy 
akkor is azt tenném, ha maga 
a gép Római Pápa tenné meg 
ezt velem. Ugyanis én géppel 
bizony nem beszélek. És ez 
még csak a kezdet, vége meg 
soha nem lesz, csak a választá-
sok után….

Lőrinczy Veronika

A tavalyi év-
hez hasonlóan 
második helye-
zést ért el a nagy-
kőrösi Petőfi Sán-
dor Általános Is-
kola harmadik osz-
tályos lányokból 
álló Harmónia 
nevű csoportja a 
Kiskőrösön meg-
rendezett orszá-
gos mazsorett gá-
lán. A 17 fős Harmónia egy 12 
csapatos mezőnyben érte el az 
ezüst minősítést, ami a 9 éves 

lányoktól remek eredmény-
nek számít. Vezetőjük Hegedűs 
Károlyné és Szűcs Anikó vol-
tak.

November 10-e után a 
Csónakázó-tó újra fogadja 
a látogatókat – olvasható a 
KŐVA Zrt. közleménye a nagy-
kőrösi önkormányzat propa-
gandalapjában. Mint ahogy 
lapunk is beszámolt róla, 
a közelmúltban ismeretlen 
szennyezés miatt nagymérté-
kű halpusztulást tapasztaltak 
a nagykőrösi Csónakázóban, 
ami után a tavat lezárták. Az 
esetről a TV2 esti híradója is 
beszámolt. Az önkormányzati 
lap hétvégi számában a 
KŐVA Zrt. az következőkről 
tájékoztatja a lakosságot: 

„A vízmintavizsgálat so-
rán megállapításra került, 
hogy nagy mennyiségű. 
szerves anyagot tartalma-
zó szennyvíz került a tóba, 
melynek következtében an-
nak oldott oxigéntartalma 
az egyébként elvárható 
értéknek közel a tizedére 
csökkent. 

Vélhetően, hála annak, hogy 
korábban már egy jól működő 
ökológiai egyensúly alakult ki a 
tóban így a szennyeződés után 
közel másfél hét alatt helyre-
állt a természetes egyensúly. A 
szennyezés miatt a szükséges 
jogi lépések megtétele megtör-
tént. Az esetleges újabb szeny-

nyezés megakadályozása érde-
kében a kezelő a szükséges 
óvintézkedést megtette.”

Lapunk nem hivatalosan 
ugyan, de sejti az okot….

Lapunk nem hivatalos in-
formációi szerint valóban 
nem szándékos mérgezésről 
van szó, nem direkt szórt bele 
valaki valamilyen mérget a tó 
vizébe, hanem véletlen kör-
nyezetszennyezés történt, 
mely azonban a felelősség alól 
vélhetően nem mentesíti a sze-
replőket. Lehet, hogy bírság 
lesz a vége. Úgy értesültünk 
róla, hogy a nagy mennyiségű 
csapadékot a hálózat elnyelni 
nem tudta. Vélhetően a csa-
padékvíz elvezető hálózat 
alulméretezett, amit még az 
is tetéz, hogy az egyik kö-
zeli üzem engedélyt kapott 
arra, hogy a tetőn képződő 
csapadékvizet közvetlenül be-
levezesse a rendszerbe. A nagy 
mennyiségű csapadék az egyik 
közeli üzem veszélyes anyag 
tárolójának tartalmát kimosta, 
és az került bele a tóba. Ez 
okozta a halpusztulást. 

Lőrinczy Veronika

Kinyitott a Csónakázó tó
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Égő autó a nagykőrösi körforgalomban

November 4-én, hétfő délután 
Nagykőrös városközpontjában, 
a körforgalom városháza előtti 
szakaszán egy Peugeot típusú 
személygépkocsi füstölni kez-
dett. A másodperceken belül 
helyszínre érkező rendőrök a 
posta előtti kereszteződésben 

és a körforgalom Kocsér 
felől bejáratánál lezárták a 
bejövő sávokat, míg a kiér-
kező nagykőrösi tűzoltók 
perceken belül eloltották és 
áramtalanították a füstölő gép-
járművet.

HH

nek mezőgazdasági terméket, 
hanem csak az EU-s támoga-
tást „aratják” le: mintegy 
nyolcvanezer forintot hektá-
ronként.

***
A bíróság szerint az egyszeri 

politikus emberke egyáltalán 
nem tekinthető hamis tanúnak, 
aki maga is tökéletesen meg 
van győződve – jól kigondolt - 
hazugsága igazáról.

***
Vidomka Jenő munkanélküli 

autószerelő kisiparos feltalálta 
az adótartalom nélküli üzema-
nyagot: a hazai adószakértők 
meglepetéssel tapasztalták, 
hogy az ilyen üzemanyaggal 
is kitűnően üzemelnek a gép-
járművek.

***

Sebes Maca örömlány is 
EU-s pályázatot nyert: váro-
si önkormányzati szexuális 
tanácsadást fog működtet-
ni az arra rászorulóknak, 
vagy igénylőknek.

***
A közüzemi szolgáltatók pa-

naszkodnak, hogy sokan nem 
az órát állították át téli idő-
számításra, hanem a víz-, gáz- 
és a villanyóráikat.

***
A politikában a gazember 

diktátor utolsó mentsvára a 
hazafiság hangoztatása.

***
A fülkeforradalom is kezdi 

már felfalni kedvenc gyerme-
keit!

***
Az igaz, hogy sok ember hal 

meg a világon az alkohol miatt, 
de gondoljuk csak meg, hogy 
viszont sokkal többen szület-
nek meg miatta – jelentette ki az 
egyszeri politikus.

Isten éltesse a
névnapjukat
ünneplőket!

November 12. Kedd: Jónás, 
Renátó

November 13. Szerda: Szilvia, 
Szaniszló

November 14. Csütörtök: 
Aliz, Szidónia

November 15. Péntek: Albert, 
Lipót

November 16. Szombat: 
Ödön, Edmund

November 17. Vasárnap:
Hortenzia, Gergő

November 18. Hétfő: Jenő
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A mai egyszeri tizenkét kő-
műves, Kőműves Kelemen 
vezetésével már nem a magas 
Déva várát építi, hanem a bí-
róságra járnak – médiaperben 
– egymásnak falazni.

***
Okos Béla könyvelő szerint 

a rezsicsökkentés végére, 2014-
re már az lesz, hogy a szolgál-
tatók fognak fizetni a lakos-
ságnak azért, hogy egyáltalán 
szolgáltathatnak.

***
Nem igaz az az állítás, hogy 

Magyarországon a romákra 
egyáltalán nem lennének fi-
gyelemmel: hiszen az egész 
politikai elit – már egy hónapja 
– egy roma műkedvelő filmet 
elemez kockáról kockára a 
médiában.

***

Az amerikai államadósság 
nő, de ez értelemszerű, 
mert ott a jegybank elnöke 
is nő – jelentette ki a magyar 
kormány szóvivője.

***
Amíg a klientúra építés 

tart, addig a deviza adósok 
megsegítésével nem tudunk 
foglalkozni – jelentette be a 
polgári párt szőke szóvivője, 
mert ez is nagyon sokba kerül 
az államnak.

***
Kőrös Guszti a bajai választá-

si oktatófilm készítője igazol-
tan nem tősgyökeres kőrösi 
– jelentette be az egyszeri po-
litikus.

***
Egy kis malter, egy kis mész, a 

pályázó kőművesnek nem kell 
ész: csak lé!

***
Özv. Tropasevics Gyuláné 

kisnyugdíjas bejelentette, hogy 
az ő állami nyugdíjemelésé-
nek növekedése és az infláció 
mértéke éppen döntetlenre áll!

***
A mostani földpályázat 

nyer-tesei már nem termel-

Kamion ütközött személyautóval 
Nagykőrösön

November 6-án, szerda dél-
előtt 11 óra magasságában 
Nagykőrösön, a Ceglédi út 
Bálvány és Zrínyi utcák kö-
zötti szakaszán baleset tör-
tént, ami miatt egy időre ren-
dőri irányítás mellett csak 
félpályán zajlott a közlekedés. 
Lapunk információi szerint 

egy traktort szállító kamion 
valószínűleg a nem megfelelő 
követési távolság miatt há-
tulról belehajtott az előtte 
fékező személygépkocsiba. 
Személyi sérülés szerencsére 
nem történt, de az anyagi kár 
jelentős. 
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Budapestről importálnak fellépő-
ket a Körszínház társulata helyett
Több éves hagyománnyal 

szakítva nem a nagykőrösi 
Körszínház helyi fiataljaiból 
álló társulata adja december 
6-án az Arany János Kulturális 
Központban a Mikulás napi 
műsort. Idén valamilyen ok 
folytán nem a nagykőrösieket, 
hanem a budapesti Színházi-
kó Társulatot részesítették 
előnyben az intézmény mun-
katársai. Más településekre 
ennek éppen a fordítottja a 
jellemző: ha vannak helyi 
tehetségek, akkor őket támo-
gatják, és nem máshonnan 
hoznak nem kevés gázsiért 
ugyanolyan színvonalú pro-
dukciót. Jó példa volt erre az 
október 23-i városi ünnepség is, 
ahol a Petőfi Sándor Általános 
Iskola diákjai rukkoltak elő 

olyan ünnepi műsorral, 
amelyet aligha tudott volna 
felülmúlni bármelyik drága 
pénzen lehozott neves fővárosi 
művész. 

A Körszínház egyébként 
igyekszik megfelelni az el-
várásoknak, az ugyancsak 
hagyományosnak mond-
ható, a felnőtt nézőket 
megcélzó előadásaikba 
igyekeznek ismertebb mű-
vészeket is meghívni. 

A 2013-2014 évad első be-
mutatója november 15-én, 
péntek este lesz Az éjféli bál 
– Halloween musical show 
címmel, amelyben Kecskés 
Tímea és Oláh Sándor mellett 
játszik Egyházi Géza is. 

HH

Testületi ülések képei: 
Polyák Attila fotóriporter

tel.: 70/252-8579
Honlap: 

www.polyakattila.hu
E-mail: 

polyakattila.foto@gmail.com
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Győztes királynők
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Röviden így lehet összefog-
lalni azt az eseményt, mely 
Abonyban az önkormányzati 
tulajdonban lévő bérlakások 
lépcsőházában történt novem-
ber 4-ről 5-re virradó éjszaka. 
A lakók ugyan hallottak za-
jokat, de ez itt mindennapos 
éjszakánként. Vannak fiatal 
la-kók is, akikhez sokan érkez-
nek, de a lépcsőházban is szok-
tak járni idegenek, akár éjjel is. 
Sajnos sokszor nyomot, embe-
ri ürüléket is hagynak maguk 
után. A könnyű bejutás oka 
az, hogy az önkormányzat egy 
olyan zárra cserélte le a hátsó 
bejárat ajtaján lévő zárszerke-
zetet, mely, ha az ajtót kulccsal 
nem zárják be, akkor tekerve 
simán kinyitható. Sajnos most 

éjjel is ez történt, a hívatlan 
látogatók mindenféle akadály 
nélkül bejutottak a házba és ott 
mindent összefestettek, amit 
értek. Az anyagi kár jelentős. 

Nem csak a falat, hanem az 
épület lépcsőházának kőpad-
lóját is összefestették, ami el-
távolíthatatlan. A lépcsőház 
festése sok tízezer forintot 
kóstál, a padlót nem lehet le-
tisztítani. Így hát vélhetően 
örök mementóként ott díszeleg 
majd az angol szöveg, mely 
magyarra fordítva: Isten hozott. 

A lakók azt fontolgatják, 
hogy ismeretlen tettes ellen 
feljelentést tesznek a rendőr-
ségen, bár nem is az ő tulaj-

donuk az ingatlan. Vélemé-
nyem szerint inkább az ön-
kormányzatnak kellene ezt 
megtennie, mert ez közva-
gyon. Rongálás miatt jelentős 
pénzbírsággal sújthatók az 
elkövetők, akik szemmel lát-
hatóan is többen voltak. Ez 
nem az első eset, amikor a 

fiatalok fantáziája túlzottan 
elszabadul, és olyan helyeket 
festenek össze, amit nagyon 
nem kellene. 

Még az előző 
polgármester 
idejében volt 
egy ilyen hul-
lám, akkor az 
e l k ö ve t ő ke t 
kézre kerítet-
ték és kötele-
zték a károk 
megtérítésére, 
illetve hely-
reá l l í t ására . 
Ezt maradék-
talanul nem 

tették meg, a trafóházat pél-
dául Nagy Sándor abonyi 
festő kisiparos hozta helyre 
önszorgalomból, és társadalmi 
munkában. Akkor lakóházak 
külső homlokzatait festették 
össze a vandálok, most egy 
lépcsőházat pécéztek ki 
maguknak. Talán nincsenek 
is azzal tisztában, hogy ez 
amennyiben az okozott kár 
értéke meghaladja az öt-
venezer forintot, akár bűncse-
lekménynek is minősíthető. 
Már persze csak abban az 
esetben, ha sikerül fülön csípni 
az elkövetőket… Hajrá!

Lőrinczy Veronika

Szétgraffitizték az
önkormányzat tulajdonát

Abonyi melléklet   www.miabonyunk.hu

Végre megtörténik a csoda, 
ha minden igaz, akkor még 
ezen a héten lehetővé válik az 
akadálymentes behatolás is 
az abonyi Postahivatalba. Ez 
konkrétan az a hely, ahova a 

16.000 lakos mindegyike bejár 
időnként, sőt vannak, akik he-
tente többször is. Korábban 
beszámoltunk róla, hogy a kis-
mamák nem tudtak bejutni az 
épületbe és az idős emberek 
számára is gondot okoz a ma-
gas lépcsőkre való fellépés. 
Most lift készül és a belső aj-
tót is lecserélik, a küszöböket 
is kiveszik. Hajrá! A hét vé-
ge felé már megláthatjuk az 
eredményt. 

LŐVE

A nap jó híre! Végre
akadálymentesítik a Postát

Az ABONETT KC felnőtt 
női csapatának szemmel lát-
hatóan jót tett a vezetőváltás 
az Abonyi Kézilabda Klub 
élén. Az eddigi egység még 
jobban összekovácsolódott, 
és az új csoportban eddig 
veretlenek a hölgyek. Az 
új és a régi- új játékosok 
beváltották a hozzájuk fűzött 
reményeket, a kapusposzton 
ismét beleerősített a csapat. 
Bakosné Zana Nikolettára, a 
lányok hálóőrzőjére hatalmas 
szükség is van. Ő az, aki 
biztonságot nyújt, utolsó 
mentsvárként a hölgyeknek. 
Szépen menetelnek tehát 
előre a bajnokságban a 
felnőtt lányok és asszonyok, 
minden esélyük megvan arra, 
hogy ismét a legfényesebb 
érmet szerezhessék meg a 
bajnokságban, Brandt Tamás 
edző vezetésével. Ráadásul 
az anyagi bázis is szilárddá 
kezd válni, hiszen sikerült 
ismét a társasági adós 
pályázaton forrást teremteni 
a bajnokságban való indulás 
legfontosabb költségeinek fe-

dezésére. A kiváló támadó és 
védekező játékosok egységes 
csapat képét mutatják, jól lát-
szik, hogy ismét kedvvel és 
elszántsággal küzdenek a kö-
zös siker érdekében. A mezőny-
ből kiemelkedik a többszörös 
gólkirálynő, Kövér Judit, aki 
a legutóbbi hazai mérkőzésen 
11 gólt szerzett a Dunaújváros 
ellen. Persze a kézilabda igazi 
csapatjáték, így a többiek nél-
kül neki sem sikerült volna. 

Lőrinczy Veronika

Az elkövetkező hetekben a 
Szolnok TV műsorán három 
abonyi Nótakör tagnak is 
szurkolhatnak az abonyiak. 
P. Tóth Erika, a Bihari János 
Zeneiskola szolfézs tanára, 
Acsai Ferenc és Fejes István. 
Olvasóink és szerkesztőségünk 
nevében is igazi szeretettel 

gratulálunk az ügyes abo-
nyi nótaénekeseknek és 
további sok sikert kívánunk 
szereplésükhöz! Kövessék 
nyomon előadásaikat a Szol-
nok TV műsorán, szurkoljanak 
nekik a képernyő előtt Önök is, 
ha tehetik!

LŐVE

Három abonyi is bekerült a 
szolnoki nótaverseny

legjobb 20 versenyzője közé
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Az igazságszolgáltatás csapdájában válhat mindened
a bankok martalékává

Nagy felzúdulást váltott ki, 
hogy Abonyban a vasútállomá-
son megszűnik a jegypénztár. 
A személyes munkaerőt osto-
ba gépek váltották fel. Az idő-
sek számára az automata ke-
zelhetetlen, ezt megírtuk. De 
a gond nem csupán ennyi. A 
tanult, okos utazóközönség is 
gutaütést kap a használattól. A 
gép ostoba, a forgalmista egy 
jótündér, aki segít az utasoknak 
a jegykiadók használatában. 
Ám ő sem csodalény. Több 
dolgon ő sem képes úrrá lenni, 
például azon nem, hogy a gép 
csak maximum 1.500 forintot 
méltóztatik visszaadni. 

Több utas is pórul járt, el-
veszett a pénze. Ezen túl gon-
dot okoz, hogy a gép számlát 
azt nem ad. Ezért Budapesten 
kell kuncsorognia annak, 
aki szeretne számlát, mert, 
hát ugye azon szerencsések 

közé tartozna, akik el tudják 
számolni a költségeket. Milyen 
eljárás ez vajon? Törvényes?

Reggelente a gépezetek előtt 
tumultuózus jelenetek játszód-
nak le, van, hogy húszan áll-
nak a sorban és mikor jön a 
vonat, inkább feladják és ro-
hannak, hogy el ne késsenek. 
A rémálom különösen ilyen-
kor nagy, amikor többen meré-
szelnének bérletet váltani. 
Ennek is sora van, egy ilyen 
mutatvány öt percig tart. Így 
aztán a hosszú sor fokozódik, 
szitkozódnak is az utasok bő-
szen. Botrányos jelenetek ját-
szódnak le az állomáson. Szép 
új a vonatpálya, sokat is költött 
rá az állambácsi, no meg az 
EU. De ez így mégsem lehet a 
jövő vasútállomása… Ez egy 
szégyen!

Lőrinczy Veronika 

Nem mindennapos, szo-
morú történet követke-
zik. A nagyon pórul járt, 
egészségügyben áldozat-
készen dolgozó csemői 
anyáé. Sosem vett fel hi-
telt arra, ami miatt most 
a háza, autója, vagyona, 
fizetése, és ezzel az egész 
élete forog kockán. Nem 
akarja elhinni, hogy ez 
vele megtörténhetett. 
Hitt és bízott az igazság-
szolgáltatásban, ma már 
nem képes rá. 

Kimondta a bíróság, hogy 
odahamisították a nevét egy 
hitelhez való kezességvállalá-
si nyilatkozatra. Ehhez még 
szakértőt sem kellett kiren-
delni, annyira hamis volt a 
szignó. Ennek ellenére, a bank 
fenyegeti, már korábban vég-
rehajtás folyt fizetése ellen, 
vontak a kenyérre valóból 
rendesen. Aztán, amíg tartott 
a per, ezt felfüggesztették, de 
annak a réme fenyeget, hogy 
ismét elölről kezdődik minden. 
Az asszony, nevezzük Évi-
nek, segíteni akart a saját fián, 
akinek keresete is volt. Autót 
szeretett volna venni magá-
nak, ezért kezesnek kérte fel 
édesanyját, aki igent mondott. 
Kétszer kellett volna menni 
a hitelt intézni Budapestre. 
Évi csak egyszer járt ott, ma 
már emlékszik arra, hogy ő 
semmiféle szerződést nem írt 
alá. 

Korábban elismerte a bí-
róságon, hogy ő kezes, és 
éppen ezért nem érdekli 
az igazságszolgáltatást az 
a tény, hogy ő semmiféle 
papírt nem írt alá… 

Régen volt, nem emlékezett 
már, hogy első alkalommal 
milyen papírokat kellett alá-
írnia. 

A kezességvállalási nyilat-
kozatot soha nem írta alá, 
ezt a bíróság is elismerte. 

A fiú nem bánt gondos gaz-
da módjára az autóval. El-
lenkezőleg. Pár részletet befi-
zetett, aztán nem is törődött 
a dologgal. Évi csak tavaly au-
gusztusban találta meg azt a 
kezességvállalási nyilatkozatot, 
melyet helyette, meglehetősen 
amatőr módon hamisított alá 
valaki. Lehet, ha látja, hogy ez 
milyen kötelezettségeket jelent 
számára, alá sem írta volna. 
Mikor a hamis dokumentumot 
megtalálta, azt gondolta, hogy 
rendeződik az ügy, de sajnos 
nem… A végrehajtó fenyeget. 
Mindenhol elutasították már, 

az ügyvéd talált egy kiskaput, 
folytatódott a per, de most le-
het, hogy végleges a döntés. 

„Rengeteget leveleztem a 
bírósággal, idézést, na azt 
nem kaptam soha. Sajnos 
elfogadtam, hogy én vagyok 
a kezes, később döbben-
tem rá, hogy nem is írtam 
alá ilyen papírt. Ez itt a baj. 

Nem foglalkoznak velem, 
ezért végső elkeseredettségem-
ben a nyilvánosságot válasz-
tom. Akkor 1,3 millió hitelt 
vett fel a fiam, most még 2,2 
milliót követel a bank. Az 
egészségügyben dolgozom, 
nem tudom ezt kifizetni. Tavaly 
nyáron összesen 4 millió forint 
volt a bank követelése. A fiam 
csak pár hónapot fizetett be, 
aztán ronccsá törte az autót. 
Már nem tudom, hova forduljak 

A gépek fogságában

N é p   h a n g j a:   Ö n ö k   í r t á k!

ezzel a hamis 
aláírással. Nem 
is kaptam egyál-
talán semmifé-
le papírt erről a 
banktól, nekem 
nem küldtek a 
szerződésből 
semmit! A 
re n d ő r s é g e n 
tettem feljelen-
tést, ott közöl-
ték, hogy ez 
már elévült! 
Hiába ismerte 
el minden hiva-
talos szerv, 
hogy hamis az 
aláírás a papíron. A hitel bez-
zeg nem évül el. De én ezt az 

egészet hamis aláírással nem 
vállalom fel! A kocsim ki van 
már vonva a forgalomból. Már 
egy másik bank is beszállt 
a végrehajtásba. Nekem is 
van hitelem, de azt képes 
vagyok fizetni, nincs feléjük 
tartozásom. Ennek ellenére 
attól rettegek, hogy egyszer 
jönnek, és mindent elvisznek! 
„ – mondja panaszos olvasónk

Az ügyet a vonatkozó doku-
mentumokkal elküldöm a 
Pénzügyi Szervezetek Állami 
Felügyelőségének. Mert ilyen 
nincs, de a jelek szerint mégis 
van!

Lőrinczy Veronika
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A HÉT margójára

 Bevezetésként emlékezte-
tem a „nyájas olvasót” arra a 
minapi Nyílt levélre, melyben 
kértem Nagykőrös város 
regnáló polgármesterét végre, 
adjon számot ilyen-olyan lel-
kiismeretét nyomaszt(hat)
ó dologról. Természetesen a 
válasz, immár sokadszorra 
elmaradt. Még emlékezhetünk 
a nagy port felverő, az un. 
„Ivóvíz-beruházás” kapcsán 
feltételezett anomáliára, ami-
nek kivizsgálásra fegyelmi 
bizottságot hozott létre az 
akkori képviselőtestület.

„A vizsgálat elmaradt, fe-
lejtsük el…” – volt a címe egy 
korábbi francia siker-filmnek. 
Annak tanulsága passzol az 
idézett helyzetre: Ami kel-

lemetlen, azt ne 
firtassuk! Felejtsük 
el… 

Pontosítsunk: a 
vizsgálat elmaradt, 
ám a gyanú él! S 
ha nem zárul le a 
vizsgálat valamilyen 
hitelt érdemlő ered-
ménnyel, annak ódi-
uma a „szereplők„ 
lelkén hagy mara-
dandó foltot!

Bizonyára a „fe-
lejtsük el” lehet an-
nak a nem régi epi-

zódnak is a hátterében, ami az 
egyik testületi ülésen történt. 
Láthattuk, hallhattuk, hogy a 
helyi esetleges „trafikmutyi” 
kivizsgálását indítványozó 
László Ferenc felszólalására 
dr. Körtvélyesi alpolgármester  
úgy ugrott fel a helyéről, mint-
ha darázs csípte volna meg.

Következményként csak a 
gyanú maradt, a kivizsgálás 
most is elmaradt!

Jut eszünkbe a régi szenten-
cia: „A közszereplőnek nem 
csak becsületesnek kell lennie, 
hanem annak is kell látszania!”

Ezekben az esetekben mi a 
helyzet?

Tóth Barna
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Markáns vélemény közbiztonság ügyben

„A városvezetés a ludas abban, 
hogy megromlott a kapcsolat a 
rendőrséggel.„ - Interjú Zágráb Nán-
dor önkormányzati képviselővel 
Nagykőrös közbiztonságáról

- A legutóbbi testületi ülésen részt 
vett a pest megyei önkormányzat 
képviseletében egy magas rangú 
rendőrtiszt, ön szerint hasznos volt a 
jelenléte?

- Én úgy látom, hogy a meg-
hívással a polgármester úr 
is elismerte, hogy súlyosan 
romlott a városban élők biz-
tonságérzete. A választási ígé-
retével szemben nem javult, 
hanem nagyon erősen romlott 
a helyzet. Ezt megerősítették 
a politikailag hozzá közel állók 
hozzászólásai is.

- Miben látja ennek az okát?

- A több tényező közül én 
azt emelném ki, hogy kife-
jezetten rossz a viszony az 
önkormányzat és a helyi ren-
dőrség között és ebben sze-
rintem a városvezetés a ludas. 
Csak a vak nem látta, hogy 
egyfajta feszültségkeltés volt 
abban lépésben is, ahogy szét-
ültették két ellentétes oldalra 
a két rendőrségi vezetőt. Így 
olyanná vált az egész jelenet, 
mintha a politika lett volna a 
bíró és a helyi kapitány pedig 
a vádlott. A koreográfia meg is 
tette a hatását, még sohasem 
láttam ennyire idegesnek a 
nagykőrösi rendőrség vezető-
jét. Pedig valójában semmi 
oka nem volt rá, mert mindig 
kifejezte együttműködési kész-
ségét az önkormányzat felé.

- Akkor miért ellenséges a pol-
gármester a helyi rendőri vezetővel?

- Ezzel kapcsolatban többfé-
le információ kering. Vannak, 
akik  például bírságolással 
kapcsolatos sértettségekről be-

szélnek. Ezeket a pletykákat 
nem tudom megerősíteni, 
sem megcáfolni. Én szerintem 
egyszerűen a közbiztonsággal 
kapcsolatos politikai felelősség 
áthárításáról van szó.

- Ön szerint a polgármestert po-
litikai felelősség terheli?

- Igen, de ezzel nem mond-
tunk sokat, mivel a polgár-
mesterek általános szervező 
szerepet töltenek be minden 
településen. Ez elől nem lehet 
elmenekülni.

- Tudna valamilyen konkrét pél-
dát mondani?

- A kerékpárlopások elleni ön-
kormányzati fellépést már egy 
éve sürgetem. A polgármester 
úr többször kifejtette, hogy 
ez csak a rendőrség feladata 
és felelőssége, pedig józan 
paraszti ésszel be lehet látni, 
hogy nem lehet minden ke-
rékpár mellé rendőrt állítani. 
Lényegében három eszköz van 
a lopások visszaszorítására, 
az őrzött tárolók kialakítása, a 
térfigyelő kamerák elhelyezé-
se és a tájékoztatás. Ezeknek a 
feladatoknak a szervezésében 
kellene részt vennie a pol-
gármesternek.

- Mekkora kárt okoznak ezek 
a bűncselekmények a nagykőrösi 
lakosoknak?

- Egy választási ciklus alatt 
300 - 400 kerékpárt lopnak el, és 
ezzel több, mint tízmillió forint 
kárt okoznak az itt élőknek. 
Ezek csak a hivatalos adatok, 
valójában a mennyiség és az 
érték sokkal nagyobb, mert so-
kan nem tesznek feljelentést. 

- Ön szerint miért nem intézked-
nek a városi vezetők?

- Mert nem kerékpárral jár-

nak, és nem érzik saját bőrü-
kön a közlekedési eszköz hi-
ányát.

Nem érzékelik, hogy mekko-
ra problémáról van szó, hány 
ember életét keseríti meg ez a 
negatív jelenség. Egyszerűen 
nem tartják fontosnak ezt a 
kérdést.

- Mit lehet tenni ebben a hely-
zetben?

Én azt tettem, hogy a legu-
tóbbi testületi ülésen a Pest 
megyei rendőri vezető felé je-
leztem, hogy az önkormányzat 
és a helyi rendőrség nem 
tud együttműködni ebben a 
kérdésben, ezért a Pest Megyei 
Rendőrkapitányság adjon írás-
beli útmutatást, segítséget a 
polgármester úr részére. A dan-
dártábornok úr jelezte, hogy 
írásbeli megkeresése esetén 
teljesíteni fogja ezt a kérést. Na-
pirend után is felszólaltam, és 
kértem a helyi rendőrkapitányt 
és a polgármester urat, hogy 
ne álljon meg az ügy ezen 
a szinten, hanem tényleg 

forduljanak a magas rangú 
rendőri vezetőhöz. Ezek után 
a polgármester úr kifejtette, 
hogy csak abban az esetben fog 
lépni, ha ezt a helyi kapitány 
nem teszi meg.

- Milyen eredményt vár?

- Nagyon bízom benne, 
hogy sikerült a holtpontról 
kimozdítanom a kerékpárlo-
pások elleni fellépés ügyét. 
Remélem, hogy ezt a ja-
vaslatomat jobb hatásfokkal 
valósítja meg a városvezetés, 
mint a megyehatár- módosí-
tással kapcsolatos indítványt, 
amit szintén tőlem vett át.

- nagyi  -
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November 4-én, a szovjet 
csapatok bevonulásának év-
fordulóján az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc ál-
dozataira emlékeztek ország-
szerte. Nagykőrösön az MSZP 
helyi szervezetének képvi-

seletében László Ferenc elnök 
és Andó Sándor elnökségi 
tag hajtott fejet a nagykőrösi 
születésű Csikai Márta szob-
rászművész Hősök terén álló 
II. világháborús és 1956-os 
emlékműjénél.

M Ú Z E U M I  Ó R Á K
Az Arany János Muzeális 

Gyűjtemény és Kiállítóhely 
immáron 2010. óta, minden 
évben múzeumpedagógiai 
programokat tart a TÁMOP 
(Társadalmi Megújulás Ope-
ratív Program) „Múzeumok 
Mindenkinek” megnyert pá-
lyázata segítségével. A pályá-
zat célja, hogy az iskolák, és 
múzeumok közötti partner-
séget megerősítse – mondja 
Mészáros László, a múzeum 
megbízott vezetője.

„Ebben a programban 
a diákok ingyen vehetnek 
részt. Ezeket, az oktatást ki-
egészítő múzeumi órákat 
élményprogram segíti, ami a 
múzeum állandó kiállításá-
ban található, különböző 
témákhoz, eseményekhez 
kapcsolódva állították őket 
össze. Korszakokra bontva 
vizsgáljuk meg a változásokat, 
fejlődéseket, illetve szoká-
sokat és az emberek gondol-
kodásának alakulását. Minden 
évben más-más iskola kap-
csolódik be, amikor tíz-tizen-

három éves gyerekeknek, hat 
alkalommal 45 perces órákat 
tartunk, hetente kétszer. Az 
idei első alkalom a mostani 
(2013. .november 5.), az órák 
november végéig tartanak. 

A témát a „Hej, Nagykőrös 
híres város…” című helytör-
téneti, régészeti, néprajzi, iro-
dalomtörténeti kiállításhoz 
kapcsoltuk. Az első óra címe: 
Fegyverek és csaták.

Sípos Ildikó a gyerekkönyv-
tár vezetője nagy felkészült-
séggel beszélt a Petőfi Álta-
lános iskola 4/b osztályos 
tanulóinak a szarmaták és az 
avarok kincseiről. Az őskortól 
az újkorig, a kiállításban talál-
ható különböző fegyverek, 
harci viseletekkel és harci 
eseményekhez kapcsolódó 
dokumentumokkal ismertette 
meg a diákokat. Az e korból 
fellelt kő- és csonteszközök, 
tárgyi emlékek, az újkori vas- 
és réztárgyak és ékszerek, a 
cserépedények, valamint egy 
avar-kori sírból előkerült cso-
dás kard: mind azt bizonyítja, 

hogy itt szívesen éltek az em-
berek, évezredekkel ezelőtt is.

Sípos Ildikó kérdezett és a 
gyerekek közül sokan aktívan 
vettek részt a foglalkozáson. 
Okos válaszokat adva és okos 
kérdéseket feltéve tanulták 
múltunkat. A huszonkilenc 
gyerek közül, persze akadt 
néhány, akiket nem érdekelte 
az előadás. Pedig a hat óra 
elteltével a tanultakból, fe-
ladatlapok segítségével értéke-
lik majd, hogy mi ragadt meg a 
fejekben.

Ez a kiállítás a „Hej, Nagykő-
rös híres város…”, városunk 
jellegzetes mezővárosi fejlő-
dését mutatja be kronológiai 
sorrendben, régészeti, történe-
ti néprajzi tárgyakon keresztül, 
külön részt szentelve Arany 
János életének és munkássá-
gának. Mivel az őskortól 
napjainkig Magyarország fon-
tosabb történelmi eseményeit, 
korszakait mutatja be, ezért 
szorosan kapcsolódik az 
iskolai tananyaghoz: elsősor-
ban a történelem, irodalom, 

honismeret, világlátó, környe-
zetkultúra, művészettörténet 
és rajzórákhoz. A kiállításnak 
vannak kiemelkedő darabjai, 
amit feltétlenül meg kell 
ismertetni a gyerekekkel. Pél-
dául a már említett avar-kori 
fejedelmi kard, a Ludasi kör-
meneti kereszt, Nagykőrös 
város bélyegzővasa, a szabók 
ezüst céhpohara. Az időszaki 
kiállítások, mint például:” 
Vizek Házai, Nagykőrösi fürdő-
történet,” vagy a” Nem(csak) 
egy boszorka van” című tema-
tikus kiállítások Nagykőrös 
közelmúltját mutatják be. 

A kiállítás olyan izgal-
mas, hogy bátran ajánlom 
minden nagykőrösinek. El-
sősorban a gyerekes szü-
lőknek, hogy látogassák a 
múzeumot, ismerkedjenek 
vele, mutassák meg gyer-
mekeiknek, hogy’ azt meg-
ismerve megszeressék, 
ragaszkodjanak hozzá és 
dolgozzanak fejlődéséért.

Horváth Ágnes

1956-os megemlékezés

Ők fejleszthetnek tanyát térségünkben
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Megszületett a döntés a har-
madik alkalommal meghir-
detésre került Tanyafejlesztési 
Program idei pályázati kiírá-
sának nyerteseiről – közölte a 
Vidékfejlesztési Minisztérium. 
Az idén már a teljes Alföld 
területéről pályázható program 
négy támogatási célterület 
keretében indulhatott el. A 
döntés értelmében idén 529 ta-

nyafejlesztési projekt nyert el 
vissza nem térítendő támogatást 
összesen közel 3,5 milliárd forint 
értékben. 

Nagykőrös és Abony város 
önkormányzata nem nyert el 
támogatást, de Kőröstetétlen 
és Újszilvás aratott.

A pályázaton kistérségünkből 
az alábbiak kaptak támogatást.

Kőröstetétlen Község 
Önkormányzat Kőrös-
tetétlen  tanyai termékek 
piacra jutásának előse-
gítése 32 532 603

Újszilvás Község Ön-
kormányzata Újszilvás 
tanyai termékek piacra 
jutásának elősegítése 1 
120 140, tanyás térségek 
külterületi földútjainak 
karbantartását, rendsze-
res felújítását biztosító 
vontatott munkagépek, 
eszközök beszerzése 8 915 
400, tanyagondnoki szolgálatok 
fejlesztése 1 350 000

Mádiné Barta Andrea Abony 
tanyagazdaságok fejlesztése 

2 211 375
Kocsó József Kocsér tanya-

gazdaságok fejlesztése 
1 597 342
ifj. Kiss Ambrus Kocsér ta-

nyagazdaságok fejlesztése 
1 990 100
Győri Dániel Kocsér tanya-

gazdaságok fejlesztése 
1 658 375
Vágó János Kocsér tanya-

gazdaságok fejlesztése 
1 928 310
Bálint Ottó László Jászkarajenő 

tanyagazdaságok fejlesztése 
700 000
Banai László Újszilvás tanya-

gazdaságok fejlesztése 
1 500 822
Szabó Albert Nyársapát tanya-

gazdaságok fejlesztése 
2 157 836
Kis Dániel Nagykőrös tanya-

gazdaságok fejlesztése 
1 658 370
Andocs Ambrus Balázs 

Nagykőrös villany nélküli ta-
nyák alapvető villamosenergia 
ellátását biztosító egyéni fejlesz-
tések 2 315 760

Ács Zoltán Róbert Nagykőrös 
villany nélküli tanyák alapvető 
villamosenergia ellátását biz-
tosító egyéni fejlesztések 

4 600 000
Győri Tibor Nagykőrös villany 

nélküli tanyák alapvető villamos-
energia ellátását biztosító egyéni 
fejlesztések 4 206 240

Molnár István Csemő villany 
nélküli tanyák alapvető villamos-
energia ellátását biztosító egyéni 
fejlesztések 1 860 105

Erdei János Törtel villany 
nélküli tanyák alapvető villa-
mosenergia ellátását biztosító 
egyéni fejlesztések 2 650 000

Bújka Ambrus Törtel villany 
nélküli tanyák alapvető villamos-
energia ellátását biztosító egyéni 
fejlesztések 2 650 000
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TELEVÍZIÓMŰSOR NOVEMBER 12 - NOVEMBER 18.

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 A királyi ház titkai
10:10 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Hírek
12:25 Srpski Ekran
12:55 Unser Bildschirm
13:25 Kerékpártúra
14:00 Hacktion - Újratöltve
14:55 Család csak egy van
15:45 A múlt fogságában
16:30 Híradó+
16:45 A szenvedélyek lángjai
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 A következő!
19:30 Híradó este
20:05 Sporthírek
20:15 Időjárás-jelentés
20:20 Párizsi helyszínelők
21:15 King
22:05 Az Este
22:40 Híradó
22:50 Gyilkosság
23:35 II. Erzsébet 
gyémántjubileuma
0:30 Család csak egy van
1:15 Rocca parancsnok

5:30 Top Shop
6:00 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 – Minden reggel
9:10 Ízes élet – Mautner Zsófival
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:45 Asztro Show
12:40 Reflektor
13:00 Brandmánia
13:35 Éjjel-nappal Budapest
14:50 Fókusz
15:20 Dél Királynője
16:25 A bosszú angyala
17:25 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:45 Éjjel-nappal Budapest
20:55 Barátok közt
21:35 A mentalista
22:35 Döglött akták
23:40 XXI. század – a legendák 
velünk élnek
0:15 Reflektor
0:30 Hazudj, ha tudsz!

4:05 Magyarország, jövünk!
4:10 Aktív Extra
4:35 Műsorszünet
6:00 Aktív
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:30 Babapercek
9:40 Teleshop
10:50 AStro-Világ
12:00 Amit a szív diktál
13:00 Knight Rider
14:00 Tények Délután
14:25 Aktív
14:50 Shopping Királynők
15:50 Családi Titkok
16:50 Fogyi Rékával és Norbival!
16:55 Hal a tortán
18:00 Tények
19:15 Édes élet
20:25 Jóban Rosszban
21:30 Mögöttes szándék
23:25 Fogyi Rékával és Norbival!
23:30 Zsaruvér
0:30 Tények este
1:05 Aktív
1:30 Astro-Világ Éjjel
2:40 Egy hét Pesten és Budán

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 A királyi ház titkai
10:10 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Hrvatska krónika
12:55 Ecranul nostru
13:25 Útravaló
13:40 100 kép a XX. századból
13:50 Gasztroangyal
14:45 Család csak egy van
15:35 A múlt fogságában
16:25 Jövő-időben
16:30 Híradó+
16:45 A szenvedélyek lángjai
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 A következő!
19:30 Híradó este
20:05 Sporthírek
20:15 Időjárás-jelentés
20:20 Retró kabré
21:20 Bábel
22:20 Az Este
22:50 Híradó

23:05 Summa
23:35 Angi jelenti
0:05 Történetek a nagyvilágból
0:35 Újrakezdők Ócsán
1:05 Család csak egy van
1:50 Rocca parancsnok

5:30 Top Shop
6:00 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 - Minden reggel
9:10 Ízes élet - Mautner Zsófival
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:40 Reflektor
13:00 Gasztrotúra
13:35 Éjjel-nappal Budapest
14:50 Fókusz
15:20 Dél Királynője
16:20 A bosszú angyala
17:25 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:45 Éjjel-nappal Budapest
20:55 Barátok közt
21:35 Szulejmán
22:55 Házon kívül
23:25 Reflektor
23:45 Vundersőn és Zuperszexi
1:10 Tengerparti fenegyerek

4:05 Magyarország, jövünk!
4:10 Super Car
4:35 Műsorszünet
6:00 Babavilág
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:30 Babapercek
9:40 Teleshop
10:50 Astro-Világ
12:00 Amit a szív diktál
13:00 Knight Rider
14:00 Tények Délután
14:50 Shopping Királynők
15:50 Családi Titkok
16:50 Fogyi Rékával és Norbival!
16:55 Hal a tortán
18:00 Tények
19:15 Édes élet
20:25 Jóban Rosszban
21:30 A Bura alatt
22:40 Frizbi Hajdú Péterrel
23:50 Fogyi Rékával és Norbival
23:55 Ringer - A vér kötelez
0:55 Tények Este
1:30 Aktív
1:55 Astro-Világ Éjjel

3:00 A Bura alatt
3:55 Zsaruvér

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 A királyi ház titkai
10:10 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Rondó
12:55 Kvartett
13:25 Átjáró
13:55 Lépések
14:40 Család csak egy van
15:30 A múlt fogságában
16:20 Híradó+
16:35 A szenvedélyes lángjai
17:20 Szerencse Híradó
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 A következő!
19:30 Híradó este
20:05 Sporthírek
20:15 Időjárás-jelentés
20:20 Szálka, avagy Bagi és 
Nacsa megakad a torkán
21:30 Munkaügyek - IrReality
22:00 Az Este
22:35 Híradó
22:50 Nemzeti Nagyvizit
23:20 A rejtélyes XX. század
23:50 II. Erzsébet 
gyémántjubileuma
0:45 Család csak egy van
1:30 Rocca parancsnok

5:30 Top Shop
6:00 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 - Minden reggel
9:10 Ízes élet - Mautner Zsófival
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:40 Reflektor
13:00 EgészségKalauz
13:35 Éjjel-nappal Budapest
14:50 Fókusz
15:20 Dél Királynője
16:20 A bosszú angyala
17:25 A gyanú árnyékában
18:30 RTL KLub Híradó
19:15 Fókusz
19:45 Éjjel-nappal Budapest
20:55 Barátok közt
21:35 A szökevény

0:10 Brandmánia
0:50 Reflektor
1:05 a’la CAR
1:45 Tengerparti fenegyerek

4:45 Magyarország, jövünk!
4:50 Babavilág
5:15 Műsorszünet
6:00 Aktív
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:30 Babapercek
9:40 Teleshop
10:50 Astro-Világ
12:00 Amit a szív diktál
13:00 Knight Rider
14:00 Tények Délután
14:25 Aktív
14:50 Shopping Királynők
15:50 Családi Titkok
16:50 Fogyi Rékával és Norbival!
16:55 Hal a tortán
18:00 Tények
19:15 Édes élet
20:25 Jóban Rosszban
21:30 A belső ember
0:05 Fogyi Rékával és Norbival
0:10 Propaganda
1:10 Tények Este
1:45 Aktív
2:10 Astro-Világ Éjjel
3:15 A belső ember

5:20 Hajnali gondolatok
5:25 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 A királyi ház titkai
10:10 Család barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Életekerék
12:55 Esély
13:35 Angi jelenti
14:05 Történetek a nagyvilágból
14:35 Család csak egy van
15:20 A múlt fogságában
16:10 Jövő időben
16:20 Híradó+
16:35 A szenvedélyek lángjai
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 A következő!
19:30 Híradó este
20:05 Sporthírek
20:10 Boxutca Extra
20:15 Időjárás-jelentés

KEDD
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RTL

RTL
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TV2
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20:25 Legenda
21:30 Életművész
22:25 Az Este
23:00 Híradó
23:15 Forma-1 Amerikai Nagydíj 
- Szabadedzés
1:00 Család csak egy van
1:45 Rocca parancsnok

5:30 Top Shop
6:00 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 – Minden reggel
9:10 Ízes élet – Mautner Zsófival
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:40 Reflektor
13:00 Gasztrotúra
13:35 Éjjel-nappal Budapest
14:50 Fókusz
15:20 Dél Királynője
16:20 A bosszú angyala
17:25 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:45 Éjjel-nappal Budapest
20:55 Barátok közt
21:35 CSI: Miami helyszínelők
22:35 Gyilkos elmék
23:35 Kemény motorosok
0:40 Reflektor
0:55 Gasztrotúra
1:30 4ütem

5:20 Magyarország, jövünk!
5:25 Segíts magadon!
5:50 Műsorszünet
6:00 Aktív
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:30 Babapercek
9:40 Teleshop
10:50 Astro-Világ
12:00 Amit a szív diktál
13:00 Knight Rider
14:00 Tények Délután
14:25 Aktív
14:50 Shopping Királynők
15:50 Családi Titkok
16:50 Fogyi Rékával és Norbival
16:55 Hal a tortán
18:00 Tények
19:15 Édes élet
20:25 Jóban Rosszban
21:35 Sztárban sztár
23:55 Fogyi Rékával és Norbival!
0:00 Briliáns elmék
1:00 Tények Este
1:35 Aktív

2:00 Astro-Világ Éjjel
3:05 Briliáns elmék
3:55 Magyarország, jövünk!
3:45 Alexandra Pódium

5:20 Hajnali gondolatok
5:25 Az Este
5:55 Magyar gazda
6:25 A mi erdőnk
6:55 Család-barát Hétvége
9:00 Noé brátai
9:30 Zöld Tea
10:00 Vízitúra
10:30 Aranymetszés
11:30 KorTárs
12:00 Déli harangszó
12:01 Hírek
12:05 Az élő örökség
12:25 Gyaloglás Gulágföldön
13:15 100 kép a XX. századból
13:30 Erzsébet-tábor
13:55 A világörökség kincsei
14:15 Találkozások - Firenzében
14:45 28. SPAR Budapest 
Maraton, 2013
15:15 Újrakezdők Ócsán
15 45 Egyszer volt, hol nem volt
16:30 Gasztroangyal
17:25 Boxutca
18:00 SzerencseSzombat
18:45 Forma-1 Amerikai Nagydíj 
- Időmérő edzés
20:30 Híradó este
21:05 Sporthírek
21:15 Időjárás-jelentés
21:20 Magyarország, szeretlek!
22:35 Transz-Szibéria
0:25 Bűnösök és szentek

6:30 Top Shop
7:00 Kölyökklub
10:25 Míg a halál el nem választ
11:00 XXI. század - a legendák 
velünk élnek
11:30 Házon kívül
12:00 a’la CAR
12:30 4ütem
13:05 Gossip girl - A 
pletykafészek
14:00 Kőgazdagok
15:00 A hős legendája
15:55 Jóbarátok
16:30 Nick Fury - Zűrös 
csodaügynök
18:30 RTL Klub Híradó
18:55 Fókusz Plusz
20:00 X-faktor
21:50 Az esemény
23:40 Penge

4:00 Alexandra Pódium
4:25 Műsorszünet
6:00 Egzotikus Ázsia
6:25 Tv2 matiné
10:00 Monster High
10:45 Astro-Világ
11:50 Kalandjárat
12:20 Babavilág
12:50 Tűsarok
13:20 Stílusvadász
13:50 Xena
14:50 A férjem védelmében
15:50 Két testvér
18:00 Tények
19:00 Aktív Extra
19:30 Zathura - Az űrfogócska
0:10 Családi gubancok
2:20 Astro-Világ Éjjel
3:25 A férjem védelmében

5:20 Hajnali gondolatok
5:30 Esély
5:55 Magyar gazda
6:25 Nemzeti Nagyvizit
6:55 Család-barát Hétvége
9:00 Hét szentség
9:15 A sokszínű vallás
9:30 Evangélikus magazin
9:55 Református ifjúsági műsor
10:05 Zsinagógák
10:20 Katolikus krónika
11:00 Katolikus mise
12:00 Déli harangszó
12:01 Hírek
12:05 Hétköznapi kifutó
12:35 Tűnt idők mozija
13:05 A jéghegy, amely 
elsüllyesztette a Titanicot
14:00 Telesport - Sport 7
14:30 Kém a jégen - Hogy 
filmezzünk jegesmedvét
15:25 Ace Ventura 2. - Hív a 
természet
17:00 Apósok akcióban
18:40 Híradó este
19:15 Sporthírek
19:20 Időjárás-jelentés
19:30 Forma-1 Amerikai Nagydíj 
- Futam
22:15 A Lényeg
22:45 Az út
0:40 MüpArt classic - Komlósi 
Ildikó és Marcello Giordani 
áriaestje

6:30 Top Shop
7:00 Kölyökklub
10:10 EgészségKalauz

10:45 Teleshop
11:40 Gasztrotúra
12:10 A Muzsika TV bemutatja: 
Mi muzsikus lelkek
12:50 Tuti gimi
13:45 X-Faktor
15:40 Jóbarátok
16:20 Támad a Mars!
18:30 RTlL Klub Híradó
18:55 A szállító
20:00 X-Faktor
21:10 Vundersön és Zuperszexi
22:40 Showder Klub
23:50 Portré
0:30 X-Faktor
1:40 Tengerparti fenegyerek

4:15 Kalandjárat
4:40 Műsorszünet
6:00 Látlelet a Földről
6:25 Tv2 matiné
10:20 Astro-Világ
11:25 EgészségMánia
11:55 Stahl konyhája
12:25 Több mint TestŐr
12:55 Aktív Extra
13:25 Falforgatók
13:55 A kiválasztott - Az 
amerikai látnok
14:55 Békétlen békítő
15:55 Zathura - Az űrfogócska
18:00 Tények
19:00 Napló
20:00 Kettős játék
22:40 Tökéletes célpont
1:05 A halászkirály legendája
3:30 Astro-Világ Éjjel

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 A Lényeg
5:55 Ma Reggel
9:00 A királyi ház titkai
10:10 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Napirend előtt
12:55 Roma Magazin
13:25 Domovina
13:50 Magyarlakta - vidékek 
krónikája
14:45 Család csak egy van
15:35 A múlt fogságában
16:25 Jövő-időben
16:30 Híradó +
16:45 Az élet sava-borsa
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 A következő!
19:30 Híradó este
20:05 Sporthírek
20:15 Időjárás-jelentés

20:20 Hacktion Újratöltve
21:20 Kékfény
22:20 Az Este
23:05 Aramynetszés
0:00 KorTárs
0:30 Család csak egy van
1:15 Rocca parancsnok

5:30 Top Shop
6:00 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 - Miden reggel
9:10 Ízes élet - Mautner Zsófival
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:40 Reflektor
13:00 Portré
13:35 Éjjel-nappal Budapest
14:50 Fókusz
15:20 Dél királynője
16:20 A bosszú angyala
17:25 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:45 Éjjel-nappal Budapest
20:55 Barátok közt
21:35 Dr. Csont
22:35 CSI: A helyszínelők
23:40 A Tudorok
0:55 Reflektor
1:10 Tengerparti fenegyerek

4:35 Napló
5:25 Műsorszünet
6:00 Aktív
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:30 Babapercek
9:40 Teleshop
10:50 Astro-Világ
12:00 Amit a szív diktál
13:00 Knight Rider
14:00 Tények Délután
14:25 Aktív
14:50 Shopping Királynők
15:50 Családi Titkok
16:50 Fogyj Rékával és Norbival!
16:55 Hal a tortán
18:00 Tények
19:15 Édes élet
20:25 Jóban Rosszban
21:30 NCIS
22:35 NCIS: Los Angeles
23:35 Fogyi Rékávak és 
Norbival!
23:40 Én is menyasszony vagyok
0:10 Elit egység
1:10 Tények Este
1:45 Aktív
2:10 Astro-Világ Éjjel
3:15 NCIS
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Csemő Község Önkormány-
zatának Képviselő-testülete pá-
lyázatot írt ki az első lakáshoz 
jutó fiatalok támogatására, a 
jelentkezéseket október 21-
ig fogadták. A pályázónak 
építési telekkel és jogerős 
építési engedéllyel kellett ren-
delkeznie, életkora nem le-
hetett több 35 évnél, legalább 
5 éve csemői lakosnak kellett 
lennie, de ebbe a korábban 
megszakított és később 
visszajelentett lakásbejelentés 
is beszámított. A pályázaton 
elnyerhető összeg maximum 
150.000 Ft volt pályázónként, 
mely összeg vissza nem 

térítendő. Novemberben dönt 
Csemő képviselő- testülete 
a tárgyban. A pályázaton el-
nyert összeget 2013. november 
01. után, legkésőbb a 2013. 
költségvetési év végéig kell ki-
fizetni a szerencsés nyertesek 
számára. A használatbavételi 
engedéllyel rendelkező lakás-
ra az önkormányzat pályázatot 
nem fogadott el.

Azt a pályázót, aki lakáshoz 
jutásának segítésére bármi-
lyen formában már kapott 
támogatást az önkormányzat-
tól, a pályázatból kizárták. 

HH

Július 5-én Csemő Község köz-
pontjában felújított épületben 
nyílt meg a csemői múzeum. 
Az itt elhelyezett több mint 
500 tárgyból, dokumentumból 
érzékelhetik a látogatók, hogy 
a gyűjtemény nem kizárólag 
Csemő Községről, hanem a 
helyről is szól. Ez nem kis rész-
ben a két város, Cegléd és 
Nagykőrös történetének Csemő 
területére eső részét öleli fel. A

Tárgyak, írások erről szól-
nak, bemutatva az itt élők mező-
gazdasági állattenyésztési kul-
túráját, és mindazt ami e tájon 
folyt, az erdőgazdálkodástól, a 
szántó - vető művelésen át egé-
szen a fejlett szőlőművelésig. 
A tárgyakat a csemőiek adták 
össze, az adományozók nevét a 
gyűjtemény nagytermében ol-
vashatjuk. A főépületben témák 
szerint rendezték el a tárgyakat.

Középen egy ma is működő 
szövőszék áll. A tárolókban 
Árpád kortól a legújabb korig 
dokumentumok, használati tár-
gyak, és eszközök találhatók. A 
kisteremben igazgatási és va-

súttörténeti rész látható, ahol 
a látogatók filmet nézhetnek a 
csemői vonatról és Csemő Köz-
ségről. A kiállítást a mai Cse-
mőt bemutató képek zárják. A 
melléképületben Borház és Prés-
ház néven a szőlőműveléssel 
kapcsolatos eszközök sokaságát 
tekintheti meg az érdeklődő. 

A gyűjtemény megtekinthető:
május 1-től szeptember 30-

ig naponta 8-14 óráig vasárnap 
és hétfőn zárva október 1-től 
április 30-ig előre egyeztetett 
időpontban.

Tárlatvezetés csoportoknak 
előzetes bejelentkezés alapján: 
06-70-3608034 Vas Tiborné

Tárlatvezetés: 30-547-5323 
Huszár Sándor

Minden érdeklődőt szeretettel 
várnak, a belépés díjtalan

Huszár Sándor a helytörténeti 
gyűjtemény gondozója

Ha tehetik látogassák meg 
Önök is a virágos Csemő 
múzeumát!

LŐVE, a helyi önkormányzati 
lap alapján

Helytörténeti gyűjtemény nyílt 
Csemőben, adakozásból 

Csemő a példamutató:
Támogatja a fiatalok első 

lakáshoz jutását
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- vitathatatlan központi 
eseménye péntekre esett. 
Helyszíne pedig a Toldi-
iskolához kötődik, lévén a 
mára patinás intézetben ju-
bileumot ültek, fennállásuk 
hatvanadik évfordulóját. A 
nyilvánvalóan nem csak isko-
lai, hanem a sok évtizedes 
múlttal összefüggésben or-
szágos visszhangú ünnep 
kapcsolatban van a Nagykőrö-
si Konzervgyár egykor volt 
igazgatója, Kovács Sándor 
szobrának felavatásával. Az 
eseményről lapunk más olda-
lán olvashatnak.

Ezúttal gondolatainkat oszt-
juk meg a T. Olvasóval.

Ki volt, mit tett Kovács Sán-
dor? Erről az utóbbi időben 
egyre többet hallani, olvasni. 
Évtizedek (el)hallgatása után 
valami kezd ébredezni a vá-
rosban! (?) Mintha ki mernénk 
mondani, mi több belátni is, 
hogy a történelmet politika 
motiválta korokra, érákra 
lehet bontani. Melyben voltak 
hasznos, lélekemelő dolgok, 
és aljas, vére események egy-
aránt. 

Ezek az időszakok úgy 
épülnek egymásra, mint a 
téglasorok, míg létre jön az 
építmény, amit múltnak is-
merünk. S ebben a múltban 
van ilyen is, meg olyan is. És 
ami jó, hasznos volt, azt nem 
szabadna elfeledni. Például 
Kovács Sándort sem!

A minősítés a tudományos 
elemzés dolga, ami nem 
nélkülözheti a kordokumen-
tumokat, de kortársak, a szem-
tanúk emlékeit, emlékezését 
sem. A dokumentumokat le-
het célzatosan válogatni, még 
inkább előítéletesen elemezni, 
– a politika elvárásainak, olykor 
manipulációinak megfelelően – 
ámde a kortársak vallomását 
semmi nem írja felül! 

Ezért volt megindítóan 
szép, bensőséges Kovács Sán-
dor szobrának leleplezése. 
Megrendítő volt látni azt a 
sok „őszbecsavarodott” em-
bert, akik nem csak Rá, a 
közösen megélt, „megcsinált” 
múltra, hanem ifjúságukra is 
emlékeztek.

Éppen a közös élmények 
tükrében volt feltűnő néhány 
olyan ember távolmaradása, 
akik Kovács Sándornak kö-
szönhették karrierjük felvirág-
zását. De testületileg maradt 
távol a mai városvezetés is, 
képviselőstül! Csupán dr. Czi-

ra Szabolcs polgármestert és 
politikai főtanácsadóját lát-
tuk a fideszes városvezetés 
részéről. Utóbbi, mint sajtófotós 
működött közre. László Ferenc 
természetesen jelen volt a 
rendezvényen, ő az egyedüli 
képviselő testületi tag, aki még 
adakozott is a szoborállításra. 

Az utóbbi két esztendőben 
immáron a harmadik szobrot 
avattuk a városban. Mindegyi-
ket az emlékezés okán, de 
más-más tartalommal. Sorban 
az első Aladár Paasonen finn 
nemzetiségű ezredes szobra 
lett volna hívatva emlékeztet-
ni… Mire is? 

Mind a mai napig adós az 
elfogadható magyarázattal a 
városvezetés, élén a polgár-
mesterrel! Pillanatnyilag ott 
tartunk, csupán városunk szü-
löttével, a bájos Bartha Fló-
rikával kötött házassága miatt 
lett (volna) érdemes arra, hogy 
bronzba öntsék alakját?

Emlékét aligha…!
A másikra a közelmúltban 

került sor. Az a „kulákká” minő-
sítettek, és más politikai üldö-
zöttek emlékét idézi. Tény, 
hogy ezren felüli helyi lakos ke-
rült „kuláklistára”. E miatt kap-
ta Nagykőrös a pellengért je-
lentő „kulákváros” jelzőt. Arról 
mind a mai napig sem esett 
szó, hogy ez nem „odafönt”, 
megyei vezetés, vagy a PÁRT- 
központ agyréme volt, hanem 
helyi elvtársak gyűlölködése. A 
részben nincstelenek, részben 
lumpenek ily módon gondol-
tak elégtételt venni a korabeli 
elittől-tagjától „elszenvedett” 
vélt, vagy valós sérelem miatt. 

Aki nem tetszett, felkerült a 
listára! De nem csak oda…

A korra jellemző „padlássöp-
résre” Angyalföldről, Csepelről 
érkező proletárok néhány he-
lyi besúgó instrukciói alapján 
végezték el párfeladatként 
a piszkos munkát! Senki ne 
higgye, hogy ma nincs „párt-
feladat”! S vannak végrehajtók 
is. 

Ez is bizonyítja, a történelem 
más-más köntösben születik új-
já!

Tóth Barna

A HÉT 
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150 éve született
Gárdonyi Géza

2013. november 6-ra, ked-
ves meghívást kaptam az 
Arany János Kulturális Köz-
pont Pedagógus Klubjának 
délutánjára, amikor a 150 éve 
született Gárdonyi Gézára 
emlékeztünk Tóth Tibor nyu-
galmazott gimnáziumi igazgató 
segítségével.

Tóth Tibor, sokunk irodalom-
tanára, elmondta, hogy most 
nem a kedvelt író műveit mu-
tatja meg, nem a különcről, a 
filozófiájáról, nem a gyermek- 
és ifjúkoráról beszél, hanem 
pletykálkodni” fogunk Gárdo-
nyi Gézáról és a nőkhöz fűződő 
kapcsolatáról, szerelmeiről.

Itt tudhattuk meg, hogy a 
huszonkét éves tanító hogy’ 
nősült meg, s vette el a tizen-
hat éves Csányi Máriát, aki 
a szépsége mellett nagy va-
gyonnal is rendelkezett. Így, 
az írói szárnyát bontogató 
Gárdonyit segíteni tudta regé-
nyei kiadásában. Az író há-
zassága a későbbiekben meg-
határozója lett írói pályájában 
oly módon, hogy szereplői 
életébe beleírta Csányi Mária 
tetteit is. Felesége társa volt 
ugyan, de nem szellemi társa. 
Házasságuk ezért négy gyerek 
és hét év után megromlott és 
elváltak egymástól.

Még ebben a fiatal korában 
fogalmazza meg a házasságról 
alkotott filozófiáját, hogy „a 
szerelem célja a házasság, de 
a házasságnak addig van értel-
me, amíg a szerelem él.”

A Pesten élő fiatal és ekkor 
már híres író szívét két fiatal 
kisasszony is megdobogtatja 
ekkoriban. Egyikük Szarvasi 
Margit, egy okos, művelt nő, de 
Gárdonyi olyan sokáig udvarol 

neki, hogy amikor végre meg-
kéri a kezét, az kikosarazza az 
írót. Hasonló módon jár Feszty 
Margittal, Masával is. Szerelme 
kezét levélben kéri meg, ezért 
aztán ismét kosarat kap.

1897-ben Egerbe költözik, a 
vár közelében telepszik le. Itt 
ismerkedik meg és lesz élete 
végéig szellemi és testi társa 
Tóth Ilonka (Mila), aki férjes 
asszony ugyan, de mindent 
vállal az íróért. Betegségében, 
öregségében igazi támasza 
lesz. Ez igazi szerelem volt. 
Ezt az igaz szerelmet írja meg 
Gárdonyi „Az a hatalmas 
harmadik” című művében, 
amit később igen megbán, de 
már akkor az olvasó kezében 
van a könyv.

De, mi is az a hatalmas har-
madik?- teszi fel a kérdést 
az előadó – és döntse el a 
kedves olvasó – idéz sorokat a 
regényből: „…a szerelem az az 
ostoba állapot…”.

1922-ben Gárdonyi Géza meg-
hal. Az Egri Székesegyház előtt 
ravatalozzák fel.

Fejfájára ez van írva: „csak 
a teste”. Ez is visszautal filo-
zófiájára, a lélekvándorlásra, 
pantheizmusára, mely szerint 
az isten a természet.

Gárdonyi Géza halandó volt, 
hibákkal, botlásokkal, vét-
kekkel. Hírét, írói nagyságát 
emberi gyarlósága nem be-
folyásolja. Műveit több nyelvre 
lefordították, s az utókor méltón 
emlékezik rá.

Hasznosi Lászlóné, a klub 
vezetője megemlékezett a 
most kilencven éves Varga 
Imre szobrászművészről, aki 
november elsején született, 
számos híres emberről készí-
tett szobrot, amelyek szerte az 
országban díszítik a tereket. 
Nagykőrösön  a Múzeum 
előtt áll híres, sok alakos 
szobra a „Nagy Tanári Kar” 
és a Bor- Kalán nemzetségfőt 
ábrázoló szobra, melyet 1996-
ban állítottak fel. Ezért ,1997-
ben a város díszpolgárai közé 
választotta.

Horváth Ágnes
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Megbukott a nagykőrösi vállalkozó a szomszédban,
mindenüket lefoglalták

Lapunk információi szerint 
nagykőrösi szála is van annak 
a bűnügynek, amelyről a 
közelmúltban a Kecskeméti 
Hírhatár nevű internetes hír-
portál számolt be. Úgy tudjuk, 
hogy a közleményekben sze-
replő 64 éves hölgy egy Nagy-

kőrösön élő ismert helyi vál-
lalkozó.

Stróman cégek nevében 
működtettek kecskeméti 
gyanúsítottak csárdákat és 
pizzériát. Az adófizetés alól 
kibúvó férfit és két társát 
a NAV pénzügyi nyomozói 

őrizetbe vették, 
majd a Kecskeméti 
Járásbíróság el-
rendelte előzetes 
letartóztatásukat 
– közölte a Kecs-
keméti Hírhatárral 
Barnáné Horváth 
Melinda, a NAV Dél-
alföldi Regionális Bűnügyi 
Igazgatóságának szóvivője. 

A közlemény szerint egy 
45 éves férfi Kecskeméten 
egy csárdát és egy pizzériát, 
Budapesten pedig egy csárdát 
irányított. A működtetésben 
segítette őt 64 éves édesanyja 
és 43 éves kecskeméti társa. 
Az üzemeltetéshez olyan 
gazdasági társaságokat hasz-
náltak fel, melyek nem az ő 
nevükön szerepeltek, hanem 
ügyvezetőként csak névleg 
feltüntetett strómanokat je-
gyeztettek be. A fiktív cégek 
ezt követően benyújtottak 
adóbevallást, mellyel azt a 
látszatot keltették, mintha 
működnének, azonban adó- 
és járulékfizetési kötelezett-
ségüknek soha nem tettek 
eleget. A köztartozást fel-
halmozó gazdasági társa-
ságok helyett mindig újabb 
gazdasági társaságot vontak 
be a bűncselekmény megva-
lósításába. A tartozással 
rendelkező cégek ellen vég-
rehajtási eljárás indult, mely 
nem vezettet eredményre, 
mivel a fiktív cégek vagyonnal 
nem rendelkeztek. A nyomozás 
adatai szerint a csárdákat és a 
pizzériát üzemeltető férfi cél-
ja az volt, hogy az üzemelte-
tésből befolyó bevételhez az 
adófizetés megkerülésével jus-
son hozzá. 

A NAV pénzügyi nyomo-
zói összehangolt akcióban, 
egy időpontban 20 helyen 
tartottak házkutatást, köz-
tük a gyanúsított férfi laká-
sában is, ahol az ágy mat-
raca alól is bizonyítékként 
felhasználható iratok ke-
rültek elő. Az állami költ-
ségvetést ért 310 millió 
forintos kár megtérülése 
érdekében közel 30 in-
gatlant, gépjárműveket és 
készpénzt foglaltak le. 

A pénzügyi nyomozók a bűn-
cselekményt megvalósító férfit 
és további 10 főt gyanúsított-
ként hallgattak ki, majd őt, édes-
anyját és a 43 éves nőt őrizetbe 
vették. A bűncselekmény el-
követésével megalapozottan 
gyanúsítható férfi akár 15 év 

szabadságvesztésre is szá-
míthat.

 
A bűncselekménnyel kap-

csolatban a Bács-Kiskun Me-
gyei Főügyészség a következő 
közleményt adta ki:

„A rendelkezésre álló adatok 
szerint a vendéglátó egységek 
üzemeltetésével foglalkozó 
férfi különböző cégek nevé-
ben, bérleti szerződések 
látszatával üzemeltette a 
vendéglátó egységeket olyan 
módon, hogy az ingatlanok 
tulajdonosai valótlan tartalmú 
bérleti szerződésekkel az in-
gatlanok üzemeltetését bér-
be adták az előzőekben írt 
cégek részére. Ezeket a cége-
ket azonban ténylegesen a 
gyanúsított irányította, nem 
pedig a cégnyilvántartásba 
bejegyzett, „stróman” ügyve-
zetők. A cégek sem a beje-
lentett foglalkoztatottak után 
fizetendő járulékot, sem az 
egyéb köztartozásokat nem 
fizették meg, így 2008. január 
1. napja és 2013. szeptember 
20. napja között a költségvetés-
nek mintegy 310 millió forint 
vagyoni hátrányt okoztak. A 
bűnügy két nő gyanúsítottja 
pedig szándékosan segítséget 
nyújtott a férfinek a bűn-
cselekmény elkövetéséhez. 
A főügyészség azért indítvá-
nyozta a gyanúsítottak elő-
zetes letartóztatását, mert a 
bűncselekmény súlyossága 
és büntetéssel fenyegetett-
sége miatt tartani lehet attól, 
hogy megszöknek, elrejtőz-
nek a hatóságok elől, illetve 
tanúk befolyásolásával vagy 
megfélemlítésével meghiúsíta-
nák, megnehezítenék, illetve 
veszélyeztetnék a bizonyítást. 
Ezen kívül fennáll a veszélye 
annak is, hogy a gyanúsítot-
tak újabb, szabadságvesztéssel 
büntetendő bűncselekményt 
követnének el. Az előzetes 
letartóztatásról a mai napon, 
azaz 2013. október 24-én dön-
tött a Kecskeméti Járásbíró-
ság, a nyomozási bíró egy 
hónap időtartamra elrendelte 
mindhárom gyanúsított elő-
zetes letartóztatását. A végzés 
nem jogerős, ugyanis ellene 
a gyanúsítottak és védőik fel-
lebbeztek.”
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Ingyenesség, gyorsaság és hatékonyság: újabb lépések az ügyfélba-
rát közigazgatásért- November 5-én nyújtotta be a közigazgatási tárca 
a parlamentnek azt a törvénymódosító csomagot, amely számos 
ponton tovább egyszerűsíti az ügyfelek mindennapi ügyintézését a 
kormányhivatalok működésének tapasztalatai alapján, valamint segíti 
a bűncselekmények áldozatait is avval, hogy az okmányok pótlásának 
költségeit a jövőben az állam átvállalja.

A fővárosi és megyei kormányhivatalok igazságügyi szolgálatainál tett 
bejelentés után, a bűncselekmények áldozatai ingyenesen juthatnak 
új személyi okmányokhoz a jövőben. A jelenlegi gyakorlat szerint a 

személyi okmányok pótlása az állampolgárt terheli, aki egyébként is 
bűncselekmény áldozata, s csak kivételes esetben engedélyezik a költ-
ségmentességet. Annak érdekében, hogy a bűncselekmény áldozatait 
ne terheljék még további kötelezettségek, a törvényjavaslat szerint 
a bűncselekmény vagy tulajdon elleni szabálysértés következtében 
elveszett vagy megsemmisült személyazonosító igazolványt, illetve 
lakcímet igazoló hatósági igazolványt illetékmentesen lehet pótolni, 
hogy az áldozatot ne terheljék további kötelezettségek. A pótolt okmányt 
az eltulajdonított okmány érvényességi idejével és annak megegyező 
adattartalmával állítják ki.

A mai Magyarországon 
elképesztő méreteket öltött a 
valós munkanélküliség, még 
akkor is, ha a Fidesz arról me-
sél, hogy munkahelyteremtés 
folyik az országban és csök-
ken a munkanélküliek száma. 
Saját környezetében elég, 
ha az ember körülnéz, és 
mindenki tudja már, hogy 
ez nem lehet igaz. Sajnos. 
A munkahelyteremtés véle-
ményem szerint nem állami 
feladat, abban a tekintetben, 
hogy nem magának az ál-
lamnak kell intézményinél, a 
hozzá tartozó apparátusban 
foglalkoztatnia az embereket. 
Sokkal inkább arról lenne 
szó, hogy pályázatokkal, adó-
csökkentéssel, a járulékok 
minimalizálásával, különféle 
kedvezményekkel segítse a 
gazdaság szereplőit. Ugyan 
erre nézve vannak ugyan 
próbálkozások, de az új mun-
kahelyek száma továbbra is 
jóval elmarad a vártnál. A 
rezsicsökkentés helyett inkább 
olyan gazdasági ösztönzők 
beépítésére lenne szükség a 
rendszerbe, mely mozgásba, 
lendületbe hozza a magyar 
gazdaságot és ezzel egy olyan 
folyamatot generál, mellyel 
munkahelyek százai, ezrei 
létesülnek, mert növekszik 
a kereslet. Ezzel szemben 
a jelenlegi kormányzat ott 
államosít és avatkozik be a 
reálgazdasági folyamatokba, 
ahol csak tud, vagy ahol nem 
szégyell, aztán a hozzájuk 
közel álló emberek, vazallusok 
ezreinek segíti mindennapos 
megélhetését.

Most az állam nagyszabású 
közmunka programba kezdett, 
melynek bizonyos elemei 
nagyon dicséretesnek mond-
hatók, mert már nem csupán 
arról van szó, hogy utcaseprők 
és kukások tömegeit alkal-
mazzák, hanem valamiféle 
termelő elem is kerül a 
rendszerbe. Átképeznek, mely-
lyel ugyan még senki nem 
tudja, hogy hova mehet dol-
gozni a munkavállaló, mert 
ezzel még az alapprobléma 
megmarad: munkahely nem 
teremtődik. Ültetvényeket 
telepítenek, melyek pár év 
múlva hoznak termést, és 
hasznot is. Nagykőrösön 
például 341 munkanélkülivel 
tesznek egy kísérletet, van 
akit foglalkoztatnak, van aki-
nek szakmát tanítanak, így a 
választás előtti esztendő vége 
felé. A program aztán ter-
mészetesen kitart majd addig, 
amíg nem kell a szavazócetlit 
bedobni az urnába, tehát 
az a közmunkaprogramban 
részt vevő egyén, aki nem a 
jelenlegi hatalomra szavaz, 
félhet, hogy állása elveszik. 
Tehát vettek maguknak sza-
vazókat. Nagykőrösön 341 
főt, mely családostul úgy ezer 
embert jelent, mely a szoros 
véghajrában akár a mérleg 
nyelve is lehet. Direkt beszé-
lek én itt hatalomról és nem 
Fideszről, hiszen a munkás 
majd annak lesz hálás, és fog 
majd kezet csókolni, egy ráadott 
szavazat formájában, akinek 
tulajdonítja a munkahelyét. 
Lehet, hogy az éppen nem a 
Fidesz lesz, hanem az a kevés 
nem Fideszes polgármester, 
aki kenyéradó gazdájává 
avanzsált elő eme igazságtalan 

rendszerben. Tehát Abonyban 
nyilvánvalóan a polgármester 
nevét foglalja imába a sok 
közmunkás, voksát tálcán 
nyújtja majd Rohmányiné 
dr. Balogh Edit jelenlegi pol-
gármesternek. Akkor is, ha 
országgyűlési képviselőnek és 
akkor is, ha majd esetleg me-
gint polgármesternek indul. 
A Fidesz így segít neki, saját 
akaratán és talán tudtán kívül.

A dolog azért nagyon igaz-
ságtalan és morbid, mert a 
közmunka program bizony 
közpénzen folyik. Az én adó-
forintjaimból és persze az 
Önökéből is segítenek szava-
zatokat adni azoknak, akiket 
lehet, hogy mi már nem 
sze-retnénk újból hatalmon 
látni. Mintegy 50 ezer forintot 
fognak hazavinni szegény köz-
munkások havonta, ami való-
ban duplája a segélynek, de a 
MI pénzünkből. A járulék per-
sze ugyanennyi, de ez egyik 
zsebből a másikba teszi be az 
állam, mert a kiadás és a bevé-
tel is őt terheli. A dologban 
pedig az a legmorbidabb, hogy 
a valódi iparral már nem ren-
delkező falvakban, városokban 
és mindenféle egyéb tele-
pülésen általában bizony a 
legnagyobb foglalkoztató a 

helyi önkormányzat, vagy az 
államapparátus egyéb szeg-
mense, a maga intézményi 
rendszerével. A polgármesteri 
hivatalok, önkormányzati kéz-
ben lévő közszolgáltatók, bíró-
ságok, ügyészségek, rendőrség, 
katasztrófavédelem, iskolák, 
egészségügyi létesítmények 
és mindenféle egyéb ilyen 
jellegű állami munkahelyek. 
Akik bizony itt dolgoznak, 

féltik a napi betevőt, úgyhogy 
a félelem bére nem csak a 
közmunkásokra értendő. A 
kenyéradó gazdára szavaznak 
majd ők is szépen csendesen, 
leszegett fejjel, mert rettegnek, 
hogy esetleg egy hatalomváltás 
munkahelyeiket is elsepri, mint 
egy forradalom. Így szavaz 
arctalan, rettegő masszaként 
a magyar társadalom jelentős 
része, így pedig esélytelen lesz 
a váltás. Mindenesetre a lehető 
legügyesebben, legokosabban 
ókumlálta ki mindezt a je-
lenlegi hatalom. Hiszen ez így 
törvényes, nem csalás, mégis 
szavazatok százezrei esnek be. 
No, ezek miatt is marad jövőre 
a Fidesz hatalmon, még akkor 
is, ha ez ellenzéke tombolni 
kezd féktelen dühében... Mes-
termunka magas fokon.

Lőrinczy Veronika

A nap jó híre: Az ellopott okmányok pótlásának költségeit az állam átvállalja

A félelem bére, avagy a hatalom szavazókat vásárol a 
közmunka programmal
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Mára elfeledve (6)
Folytatásban 1957, az első év.
Január 12. Körlevél: 1956 

nov. 29-én megalakult a 
Magyar Motorsport Szövetség 
Iedeiglenes Intézőbizottsága, 
mely Igazgatási Tanáccsá 
alakult át az év elején. Az 
országot 6 területre osztották. 
A 2-es területhez Pest, Nóg-
rád, Komárom, Szolnok, Fejér 
megyék tartoznak. A központ 
Nagykőrös. Vezetője Pallai Jó-
zsef, aki egyben megtartja ver-
senybírói megbízatását is.

Január 29 - én szakosztály 
értekezlet a Kinizsi székházban.

A felvett jegyzőkönyv 
bevezető része érdekes: „Az 
értekezlet megállapítja, hogy 
a motoros szakosztály a forra-
dalmi események idejét kivé-
ve rendszeresen megtartotta 
heti értekezleteit és az 1956 
évi versenyzőgárdája teljes 
egészében rendelkezésre áll a 
jövőt illetően.”

Javasolják az MSZHSZ-ba va-
ló átlépést. Vezetőség: Király 
Sándor elnök, Dér Ambrus 
szakosztályvezető. Intéző Man-
del Jenő, gazdaságivezető és 
adminisztrációs ügyek Pallai 
József. Műszaki vezető Hor-
váth László.

Megállapítják, hogy a követ-
kező motorok vannak „szocia-
lista megőrzésben”: 350-es 
IZS. Gépjavító KTSZ-nél, 250-
es JAWA, Dér Ambrus, 250-es 
CSEPEL műhelyben, 125-ös 
CSEPEL műhelyben, valamint 
egy-egy 250-ös Aranyos István, 
Török István, és Kovács Dezső 
kezelésében. A 350-es JAWA 
Siroki Pál tulajdona, bár még 
nincs átíratva a Kinizsitől. (?) 

Az 56/57 évi tanfolyamra 
207-en jelentkeztek. átmetileg 
„sporttárs”.

Márciusban már „Zalka Má-
té Motoros Klub” újra az elne-
vezés. Nem tudni, hogy a ja-
nuári javaslat mikortól lépett 
hatályba? 

A levelekben a hivatalos 
megszólítás – átmenetileg! – 
újra „sportárs”.

Ifj. Borbély János a szep-
tember 8.-án, Tihanyban ren-
dezett háztömbkörüli gyor-
sasági versenyen bukott, karját 
törte. November 10.-ig táp-
pénzen volt.

Az Arany-Napok keretében, 
szeptember 22-én rendezett 
gyorsasági versenynek két he-
lyi győztese volt: Aranyos Ist-
ván 250- es géposztályban, és 
az Abronits-Sebők oldalkocsis 
páros 500-as Zündappal.

A versenybíró Pallai jelen-
tésében panaszolja, hogy a ver-
senykiíírás ellnére a Szövetség 
ugyan erre a napra Pécsen, 
és Hódmezővásárhelyen is 

engedélyezett versenyeket. 
Ezért alig jöttek pesti verseny-
zők. 

Október 19.-én az Országos 
Rendőr Főkapitány átmeneti-
leg letiltotta az oldalkocsis ver-
senyeket! – Indok nincs. –

Az október 22-i vezetőségi 
ülésen Pallai József gazd.
vez. továbbította a megyei 
Elnökség kritikáját, gyenge a 
politikai munka! Elmondta az 
újabb változást. Az év elején 
megalakított Pest Megyei Al-
szövetség megszűnt. Pénze 
nincs a Szövetségnek!

November 10.-én Pallai 
megküldi az MHSZ országos 
központjának az 1958 évi 
versenynaptárt, mint a 2-es 
terület vezetője. Intézkedést 
kér a szolnokiak megrendsza-
bályozására, mert azok is-
mételten távol maradtak a 
területi tanácskozásról. 

A központ elismerése tükrö-
ződik az elfogadott verseny-
naptárból is. 1958-ban 3 Te-
repverseny közül a VI. 29-i 
Nagykőrös, három meghívásos 
Gyorsasági közül a VI.1-i, és 
három Túraverseny közül az V. 
18-kait is Nagykőrös rendezheti.

Jövőre is szervez gépjármű 
vezetői tanfolyamot a klub.

November 25-i jelentésben 
közlik, hogy a Nagykőrösi 
Motoros Klub használatában 
4 db. 125-ös Csepel gép van 
Ezenkívül saját tulajdonban 
Aranyos Istvánnak, Bíró Ist-
vánnak, Kovács Dezső, Bor-
bély János van, akik azokkal 
versenyeznek.

Van 5 db 250-es JAWA, és 
Siroki Pál tulajdonnában 1 
db JAWA 350-es, valamint 
Podhorszky Péternek 1 db 350-
es oldalkocsis IZS. Ezekeken 
kívül „Oktatási, és mozgalmi 
célokra” 1-1 db 250-es CSEPEL, 
és JAWA motor, valamint 2 db. 
RÁBA gyártmányú teherautó, 
és 1 db roncsból felépített 
TÁTRA személygépkocsi.

Novemberben Miskolcon 
rendezték az Országos Vidék-
bajnokságot. 250-es kategó-
riában Aranyos lett az első. 
Neves versenyzők is indultak 
különböző kategóriákban: 
Reisz, Szabó II László, Cser-
kúti, Kurucz, Hamar, és az 
oldalkocsis Korpás fivérek.  

Az év végén nyílvánosságra 
került a Szövetség értékelése 
az országos bajnokság III. 
futamáról, amit a Népligeti 
pályán rendeztek december 
8-án. Enek alapján hírdettek 
összesített végeredményt. Eb-
ből arra következtethetünk, 
hogy kezdett előtérbe kerülni 
a klubok anyagi helyzete. Ahol 

jutott pénz a jobb minőséget 
jelentő gépekre – vétel, és 
felkészítés – ott az eredmények 
is jelentősen javultak. Elől 
voltak a fővárosiak Klubok: 
Zalka Máté, Honvéd, Dózsa, 
Előre, Postás, Vasas. A vidék 
hátul kullog. Ezen kelül a 
kőrösiek jól szerepeltek.

Az értékelés három kategó-
riára vonatkozott: Terep-, gyor-
sasági-, és turaverseny.

Gyorsasági kategóriába a 
kőrösi Bálint Árpád országos 
hetedik 125-ös CSEPEL lel. 
Oldalkocsiban nyolcadik a 
Pothorszky-Hatvani páros.

1958.január közepén szak-
osztály értekezletet tartottak, 
ahol élénk vita folyt az 
elhallgatott ügyekről. Például, 
hogy a vezetőségnek vannak 
kedvencei. Vannak akiket 
sztárolnak, akik kaptak saját 
használatra gépet: Aranyos, 
Podhorszky. Felszólalt Koreyn 
rendőr ezredes is, a Pest 
megyei Szövetség elnöke. Sze-
rinte hiányos a beszámoló, 
mert a politikai munkáról nincs 
benne szó. Pedig komoly a 
feladat, mert nagy szükség van 
a motoros klubokra, mert azok 
az ország védelmét szolgálják. 
Ezért ott, ahol hiányos a 
mun-ka, új vezetőséget kell 
választani. Javaslatára felosz-
latták a vezetőséget. 24-én újat 
választanak. Néhány kivétellel 

a régieket. Új tisztség: politikai 
nevelő, amit Csete Sándor „et” 
végez.

Július 16-án tételes pénzügyi 
vizsgálat, melynek során sza-
bálytalanságokat találnak. 
Ezért 900.- ft. visszafizetésére 
kötelezik Pallait. Ő személye-
sen mondja el indoklását a 
központban. Majd azt igazoló 
jelentés formájában is elküldi. 
Válaszul az MHSZ gazdasági 
osztályvezetője mentesíti 
szankciók alól, de szigorú fi-
gyelmeztetésben részesíti. 

Augusztus 24.-én vezetőségi 
ülést tartanak Koreyn ezre-
des jelenlétében. A klubelnök 
Király beszámol. Elsimeri, 
hogy a vezetőség gyakorlatilag 
nem funkcionál. Most derül 
ki, hogy Pallait gazdasági veze-
tői funkciójából visszahívták. 
A megyei elnök ingerült fel-
szólalását követően a veze-
tőséget felfüggesztik.

Szeptemberben újabb veze-
tőséget választanak. Új, és a 
klub életében teljesen ismeret-
len emberek kerülnek be: Ró-
zsás László titkár, Székelyhídi 
József gazdasági vezető. Pallai 
Józsefet versenyfelelőssé vá-
lasztják. Erről az esményrő 
jegyzőkönyv nem maradt fenn.

Tóth Barna
(folytatjuk)
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A szigetelési gondok mi-
att kellett alig egy évvel az 
átadása után ismét hoz-
zányúlni a nagykőrösi Tí-
márházhoz. 

A polgármesteri hivatal tá-
jékoztatója szerint a szigete-
lési problémák megoldásá-ra 
és az állagvédelemre szak-
vélemény készült, amely 
alapján a felújítást a KÖVA 
KOM Zrt. munkatársai végez-
ték el. Korábban megírtuk, 

hogy a tavaly november óta 
bérlő izsáki vállalkozó nyár 
végi levonulását követően 
meghirdetett pályázaton a 
kecskeméti Chef-Mester Kft. 
nyerte el a Tímárház üzemel-
tetési jogát öt évre, havi 50 
ezer forint + ÁFA díjért. Az 
elképzelések szerint már ka-
rácsony előtt újra látogatha-
tó lesz a vendéglátóhelyként 
működő egykori bőrszárító. 

HH

Vizesedik, mállik a Tímárház:
Javítás alatt

HOROSZKÓP
KOS                                 03. 21 - 04. 20.

BIKA                               04. 21 - 05. 20.

IKREK                            05. 21 - 06. 21.

RÁK                                06. 22 - 07. 22.

OROSZLÁN                   07. 23 - 08. 23.

SZŰZ                              08. 24 - 09. 23.

MÉRLEG                       09. 24 - 10. 23.

SKORPIÓ                       10. 24 - 11. 22.

NYILAS                          11. 23 - 12. 21.

BAK                                12. 22 - 01. 20.

VÍZÖNTŐ                      01. 21 - 02. 19.

HALAK                          02. 20 - 03. 20.

Nincs sok kedve a munkához hétfőn, legszívesebben 
hobbijainak és a társasági élet örömeinek hódolna. Vegye 
komolyan a szakmai, egzisztenciális területet: ezekben 
a napokban kell az év hátralevő részét is megalapoznia. 
Hozza tető alá a múlt héten elkezdett dolgokat.

A hét elején váltson minél többet valóra 
személyiségfejlesztéssel, önmegvalósítással kapcsolatos 
terveiből. Legyen kreatív, csillogtassa meg tehetségét 
és ne feledkezzen meg szerelméről, hobbijairól sem. A 
hét közepétől ugyanis, az elkövetkező másfél hónapban 
pénzügyi kérdésekkel kell foglalkoznia.  A nyomás már a 
hét végén, teljes napfogyatkozáskor is túlterhelheti.

Még soron levő üzleti tárgyalásait, beruházásait bonyolítsa 
le a hét elején. Állásinterjúkat, üzleti projektek elindítását is 
érdemesebb ezekre a napokra időzítenie. A hét közepétől 
felsistereg Ön körül a levegő: a következő másfél hónapban 
sok apró utazásban lesz része, esetleg ügyintézéssel, 
szervezéssel kapcsolatos bonyodalmak, elakadások 
adódnak.

A hét elején hozza tető alá hivatalos intéznivalóit. Adja le 
rövidebb határidős munkáit, végre küldje el a legsürgősebb 
leveleket, kösse meg az esedékes szerződéseket, bonyolítsa 
le tárgyalásait, vizsgáit, kisebb utazásait. A hét második 
felétől ugyanis egy olyan időszak veszi kezdetét, amikor 
elsősorban a lakásával, otthonával, rokonaival kell 
foglalkoznia.

Otthonával kapcsolatos teendői immár a végükhöz 
közelednek, mint ahogy a belső fejlődésével, családi 
mintákkal kapcsolatos kérdéseket is csak a hét elején 
kell még boncolgatnia. A hét második felében új fejezetet 
kezdhet: végre vállalkozásával, hobbijával, szerelmével 
foglalkozhat.

A hét első felében bontakoztassa ki minden eredetiségét, 
kreativitását, foglalkozzon nagy terveivel, tegye sínre 
hosszabb távú fejlődésével, utazásokkal, tanulmányokkal 
kapcsolatos elképzeléseit. A hét második felétől ugyanis 
egy olyan több hónapos időszak kezdődik, amikor energiái 
szakmai, egzisztenciális területekre irányulnak.

A hét elején végezzen valamennyi, a múlt héten 
elkezdett teendőjével. Ezek egy része nem túl kellemes: 
nyereségeinek és veszteségeinek, sikerinek és kudarcainak, 
erősségeinek és gyengéinek a leltára. A hét második felétől 
már sokkal pörgősebbé válik élete. A közeljövőben sokat 
kell majd nyilvánosság előtt szerepelnie.

A hét első felében még sok tervét sínre teheti barátaival, 
céljaihoz támogatókat, megfelelő közeget talál. 
Tárgyalásokat is érdemesebb ezekben a napokban 
lebonyolítania, ha a kommunikáció, marketing területein 
dolgozik, most adja le közléseit. A hét második felétől 
kezdődő időszakban ugyanis passzívabb szerepre 
kényszerül: korábbi mulasztásai visszahúzhatják, akárcsak 
a bepótolandó ismeretek, a munkahelyén fellángoló 
kenyérharc.

A hét első napjaiban egy utolsó nagy hajrával hozza tető 
alá a karrierjét, egzisztenciáját érintő teendőket. Ha 
kicsúszóban van a határidőkből Fortuna még Ön mellé 
szegődhet: a megfelelő időpontban végez feladataival, 
ráfordításai pedig bőségesen megtérülhet. A hét közepétől 
alkatának megfelelőbb vizekre evezhet: végre nagy 
terveinek szentelheti magát.

A hét első felén fordítsa minden energiáját hosszabb távú 
tervei megvalósítására: tanuljon, zárja le pályázatait, 
alkosson. A hét második felétől besűrűsödnek teendői: 
sokkal több időt kell munkahelyén töltenie, ha pedig nem 
tartott mértéket, egészségi problémák is felmerülhetnek.

A hét első napjaiban készítsen még egy utolsó mérleget az 
elmúlt hónapokról. Konkrét és átvitt értelemben törlessze 
adósságait, jótékonykodjon, segítsen a rászorulókon. A hét 
második felétől aztán új fejezetet kezdhet: az elkövetkező 
másfél hónap alatt mutassa meg képességeit, érvényesítse 
akaratát, tegyen valamit egészségéért, valósítsa meg 
ötleteit.

A hét elején élvezze ki partnere és más társulások, 
nyilvános szereplések, közösségi események nyújtotta 
élményeket is. A hét második felétől ugyanis jobban befelé 
kell fordulnia: az elkövetkező pár hétben el kell készítenie 
az év eddigi eredményeinek és kudarcainak a mérlegét, el 
kell kezdenie dolgozni azokon a lelki tényezőkön, amik 
eddig akadályozták haladását.

  E heti rejtvényünk James Dean-nel kapcsolatos.
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Ahogy lapunk is beszámolt 
róla, a nagykőrösi önkor-
mányzat 1,5 millió forintot 
nyert a Nemzeti Kulturális Alap 
pályázatán a városközpont-
ban felállítandó országzászló 
kivitelezésére. Az országzász-
ló helye a járda Ceglédi út 
és a kulturális központ kö-
zötti területe, ahol tavaly 
télen a hóemberek voltak. A 
pályázattal kapcsolatos tá-

mogatási szerződés aláírásra 
és postázásra került a város 
részéről. A június 28-án a 
Hősök tere posta felöli olda-
lán felavatott, kuláküldözés-
nek áldozatul esett családok 
emlékművének pályázati 
elszámolása is folyamatban 
van, azt az kulturális alapnak 
határidőben, október 11-ig be-
nyújtották.

HH

Országzászló és kulákszobor
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Elemző cikkünkből meg-
tudhatják, hogy a tavalyi 
évben tevékenységet sem 
végző, ciprusi szállal is 
rendelkező cégnek adta el 
a nagykőrösi önkormány-
zat több nagyméretű in-
gatlanját is. Igaz, ezeket 
más nem vette volna meg 
egy célirányos befektetőn 
kívül, mert a szennyvízte-
lep szomszédságában nem 
jó „lakni„...

A nagykőrösi önkormányzat 
képviselő-testülete 2014. de-
cember 31-re módosította a 
Batthyány út végén fekvő 
szennyvíztelep mellett épülő 
biogáz termelő és hasznosító 
üzem befejezésének, üzembe 
helyezésének határidejét. 

Az önkormányzat 2011. 
február 11-i határozatával 
pályázati eljárás kereté-
ben értékesítette bruttó 
25.301.250,- forintért a 
budapesti székhelyű Klír-
profit-2003 Energetikai Kft. 
részére a szennyvíztelep 
mellett fekvő közel há-

romhektáros ingatlant. 
Ezt követően egy szeptember 

1-jén megtartott rendkívüli 
képviselő-testületi ülésen az 
említett területtel szomszédos 
1,8 hektár területű, szántó mű-
velési ágú ingatlant is eladta a 
kft-nek, de ebben az esetben 
már pályáztatás nélkül, mivel 
az ingatlanrésznek telek szom-
szédja az önkormányzat, a 
Kőrös ér, és a komposztáló te-
lep, ezért esetleges más vevő 
nem valószínűsíthető, valamint 
hogy az értékesítés közérdeket 
szolgáló munkahelyteremtő 
beruházáshoz kapcsolódik. A 
cég egy biogáz termelőüzem 
felépítését vállalta 2012. de-
cember 31-i határidővel. A 
beruházó kft. ügyvezetője a 
közelmúltban arról értesítette 
az önkormányzatot, hogy a 
munkálatokat megkezdték, de 
kérte a befejezésére rögzített 
határidő módosítását. Október 
14-én a városháza illetékesei 
a helyszínt is megtekintették 
és megállapították, hogy a 
„szükséges földmunka inten-
zíven halad és a munkavégzés 
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Jövőre lesz biogáz Nagykőrösön? Vagy mégsem?

Gyerekkerékpárok, ajtólapok, ablakszárnyak üvegezve, 

folyamatos”. Mindezekre te-
kintettel a képviselő-testület 
egyhangúlag támogatta a ha-
táridő kitolását. 

A szavazás után Sebes-
tyénné Angyal Zsuzsanna 
kért, szót, aki köszönetet 
mondott Kustár Tamás 
alpolgármesternek, mert 
szerinte ez a beruházás az 
ő révén valósulhat meg. 
Sebestyénné mondataira 
több fideszes képviselő is 
mosollyal reagált.

A Magyar Energetikai- és 
Közműszabályozási Hivatal ez 
év szeptember 24-i határozata 
alapján a kereskedelmi üzem 
kezdetének dátuma nem jö-
vő év vége, hanem 2015. már-
cius 1. Ez azt jelenti, hogy 
az eredeti tervekhez képest 
pontosan három évet csúszik 
a beruházás. A vonatkozó jog-
szabályok szerint ez a három 
év a maximum, mellyel egy 
engedély meghosszabbítható, 
kérelemre. Ha eddigre sem 
indul be az üzem, új engedé-
lyeztetési procedúrának kell 
következnie. Ez pedig meg-
lehetősen költséges lenne. A 
Magyar Energetikai- és Köz-
műszabályozási Hivatal doku-
mentuma szerint a kivitelezés 
kezdete ez év szeptember 26. 

Tavaly nem végzett 
tevékenységet a Klírprofit

A nyilvános e- beszámoló 
portál adatai szerint tavaly 
nem működött a cég. Idézem: 
„A 2012 évi mérleg adatai 
alapján: A társaság 2012 évben 
tevékenységet nem végzett. A 
társaság mérleg főösszege 67 
112 e.Ft , A vevőkövetelése: 0 
e.Ft,  a saját tőke 3 000 e Ft. lett. 
A jegyzett tőke összege: 3 000 
e.Ft.

Ciprusi szál is van

Szerettem volna megtudni, 
hogy a Klírprofit-2003 Energe-
tikai Kft. milyen hasonló 
üzemeket működtet az or-
szágban, de üzemelő létesít-
ményre vonatkozóan nem 
találtam az interneten adatot. 
Csak egy engedélyt adott be 
a fenti hatósághoz, legalábbis 
a világháló szerint. Azt is sze-
rettem volna megtudni, hogy 
milyen tulajdonosi háttérrel 
bír a vállalkozás, és meglepő 
adatokat találtam a bárki 
számára elérhető nyilvános 
cégbírósági adatbázisban. E 
szerint szerepel a vállalkozás 

tevékenységi köreiben a saját 
tulajdonú ingatlan adásvéte-
le, de a főtevékenység a villa-
mosenergia-termelés. Tulajdo-
nos benne az Energikum 
Energetikai Korlátolt Felelős-
ségű Társaság, melynek fő te-
vékenységi köre: üzletviteli, 
egyéb vezetési tanácsadás. Két 
tulajdonos van, Juhász Csaba 
és Méhesi Zsolt, az utóbbi lakcí-
me a következő: 

CY Limassol, Manoli Kalo-
moiri utca 16., együttes kép-
viseletre jogosultak. 

A tudatlanabbak kedvéért 
elmondom, hogy Limmasol 
Cipruson van. 

A fenti cégben az EcoEnergo 
Energetikai Tanácsadó Korlá-
tolt Felelősségű Társaság is 
tulajdonos, fő tevékenységi kö-
re üzletviteli, egyéb vezetési 
tanácsadás, soproni székhelye 
van, ebben is tulajdonos a 
„ciprusi szál„, azaz Méhesi 
Zsolt, akinek külföldi lakása, 
illetve tartózkodási helye: CY 
Limassol, Manoli Kalomoiri 
utca 16. Ebben a fenti cégben a 
tulajdonos egy magánszemély 
mellett a Venturio Kockázati 
Tőkealap-kezelő Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság, 
mely főtevékenysége alapke-
zelés, ennek tulajdonosa, 
magánszemély és a PERION 
törzsrészvények felett diszpo-
nál. 

A szövevényes céghálót 
még lehetne folytatni, de 
talán ez is elég egy csipet 
ízelítőnek ahhoz, hogy tisz-
ta képet kaphassunk, hogy 
kinek adta el a nagykőrösi 
önkormányzat 25 millió 
forint körüli összegért a 
szennyvíztelep melletti 
háromhektáros területet, 
plusz a szomszédos 1,8 hek-
táros ingatlant is, külön 
szerződés keretében. Az 
építkezés viszont végre 
megkezdődött és itt az 
ideje szurkolni, hogy meg 
is valósuljon a fejlesztés. 
Ez minden nagykőrösinek 
közös érdeke és persze a 
beruházónak is.

HH- nagyi- 

redőnyök tokkal, anélkül, faliképek, fehér műanyagtaliga, 
faládák, autóba gázkészülék, vasalók, szőlőprés, boroshordók, 
mosógépek, gereblyék, kapák, előszobafalak, kempingszékek, 
vastaliga, vasvályú, famázsa, centrifugák, gereblyék, 
kapák, öntözőslag, drótszövetes üvegtáblák, szőnyeg, csillár, 
műanyagkannák, létrák, sajtprés, faszánkók, komplett 
hálószobabútor, szövetes és műbőr székek, asztalok, fotelek, 
kályhák, kutyaházak és még sok más eladó. Érd.: Nagykőrös, 
Irinyi J.u.7. Tel.: 53/355-109 v. 06-70/541-1245                  (3)
1x2 méteres vaskapu szögvas kerettel eladó. Irányár: 16 eFt. 
Tel.: 06-30/464-4054                                                               (2)
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nyomozást 2013. október 24-
én befejezte és a keletkezett 
iratokat a napokban vádeme-
lési javaslattal megküldte a 
Szolnok Járási Ügyészség ré-
szére.

Írja a police.hu

KÉK oldal: Balesetek, bűnügyek, érdekes esetek

Abonyi gázolajtolvajokat 
kaptak el Szolnokon

Rémhírek és igazságok, 
nem halt meg kábítószer 

túladagolásban abonyi férfi
Ma kaptam a hírt, mely 

szerint egy abonyi férfi mára 
virradó reggelre kábítószer 
túladagolás következtében 
életét vesztette. Beluzsárné 
Belicza Andrea, a PMRFK 
szóvivője válaszában leírta, 
hogy nem tudják megerősíte-
ni azt az információt, mely 
szerint Abonyban kábítószer 
túladagolás következtében bár-
ki is életét vesztette volna. A 
közelmúltban Jászkarajenőn 
egy 57 éves asszony követett 
el öngyilkosságot, a „jászkara-
jenői haláleset kapcsán a 
rendőrség közigazgatási ható-
sági eljárást folytat, melyről a 
vonatkozó jogszabályok értel-
mében bővebb tájékoztatás 
nem adható.„- kaptam a tá-
jékoztatást minderről. Szán-
dékos gyújtogatásról is szó 
esett Abonyban, erre is rákér-

deztem a szóvivő asszony-
nál, aki elmondta, hogy a 
Ceglédi rendőrkapitányságon 
szándékos gyújtogatás miatt 
nem indult eljárás. Az alaphír a 
következő volt: 

Olvasónk írja:

„A Hársfa út 2/ b-ben egy 
lakatlan házban november 
2.-re virradóra füstölt egy 
melléképület. 3 tűzoltó autó, 
és rendőrautó jött a helyszín-
re, éjszaka 1 és 2 között. Hál 
Istennek nem lett nagy baj. 
Azt beszélik, hogy gyújtogatás 
történt... Azóta sem tudunk 
többet, csak félünk... Egy kicsit 
megnyugodna a környék, ha 
tudnánk, olvashatnánk többet 
róla.„

LŐVE

A rendőrség vádemelést ja-
vasolt a lopás vétség kísérlet 
miatt indult nyomozásban. A 
Szolnoki Rendőrkapitányság 
Bűnügyi Osztálya eljárást 
folytatott lopás vétség kísérlet 
elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt P. Tamás 30 éves 
szolnoki lakos, M. Géza 35 éves 
és M. Zsolt 33 éves abonyi 
lakosok ellen. A rendelkezésre 
álló adatok szerint a férfiak 
2011. szeptember 9-én az 
éjszakai órákban Szolnok 
külterületén a 4-es számú főút 
105. kilométerszelvényénél ta-
lálható üzemanyagtöltő állo-
más mellett leállított nyerges-
vontató tanksapkáját kinyi-
tották, majd abból gázolajat 
kíséreltek meg eltulajdonítani. 
A jogsértést észlelő, közelben 
tartózkodó állampolgár azon-
nal értesítette a rendőrséget.

A helyszínre kiérkező rendő-
rök a beszerzett informáci-
ók alapján a bűncselekmény 
helyszínének közelében el-
fogták és előállították a három 
férfit a Szolnoki Rendőrka-
pitányságra, ahol gyanúsí-
tottként kihallgatták őket.

A Szolnoki Rendőrkapitány-
ság Bűnügyi Osztálya a 
szakértők bevonásával végzett 

Tabuk nélkül a nagykőrösi 
állatkínzásról
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Mottó: A hír szent, a véle-
mény szabad! 

Hivatalos hír: Vádat emelt a 
Nagykőrösi Járási Ügyészség 
állatkínzás miatt egy helyi 
lakos ellen, aki több mint 
két tucat sertést és tíz kutyát 
tartott borzasztó körülmények 
között – tájékoztatta a Pest 
Megyei Főügyészség szóvivő-
je pénteken az MTI-t. Gyugyi 
Csilla elmondta, hogy az állat-
tartóval szemben a hatóságok 
többször is intézkedtek, mert 
a sertések nem voltak beje-
lentve, és ugyanúgy nem vol-
tak beoltva, mint a portára 
befogadott kutyák, de a vád-
lott a felszólítások ellenére 
sem tett eleget alapvető köte-
lezettségeinek. A vádirat sze-
rint az idős nő 2012 őszétől 

2013 júliusáig az udvarában és 
a kertjében összesen 26 sertést 
és 10 kutyát tartott. Mivel az ebe-
ket szinte egyáltalán nem etet-
te és nem itatta, azok lesová-
nyodtak, éhségükben rend-
szeresen rátámadtak a mala-
cokra, többet szétmarcangol-
tak – mondta a szóvivő.

Lakossági bejelentés alapján 
ez év júliusában állatorvosi 
és rendőri intézkedésre került 
sor, majd az ebek közül hetet 
a ceglédi állatmenhelyre szál-
lítottak – mondta a szóvivő

Megszólal az érintett 
asszony fia

Legalábbis ezt állítja annak 
a hölgynek a fia, aki most bí-
róság elé áll állatkínzás miatt. 
A nagykőrösi férfi meg van 
róla győződve, hogy valamiféle 
összeesküvés áldozatai lettek, 
és szívesen tesz tanúvallomást. 
Eddig még nem kérdezték meg 
a hivatalos szervek. 

Disznókat és kutyákat vit-
tek el az asszonytól. A hír az 
ügyészség közleménye alap-
ján megjelent az országos mé-
diában is. 

Az asszony fia azt 
állítja, hogy egyetlen egy 
kismalacot téptek szét 
kutyák, de az sem bi-
zonyítható, hogy ezek a 
kutyák az övéik voltak.

”Tényleg legatyásodtunk 
meg minden, mintha egy elha-
gyott tanyán élnénk, de azt 
nem mondhatja senki, hogy 
nem adtunk enni a jószágok-
nak. Megvan a hentes, a terme-
lő, mindenki, ahonnan ezeket 
anyukám vette. Az abc, ahová 
a lejárat előtti húsokért ment 
anyu, és elhozta kicsi pénzért... 
” – állítja az érintett asszony fia.

 
A képeket a család bo-

csátotta rendelkezésemre, a 
fejleményekről később tény-
szerűen beszámolunk Önök-
nek.

LŐVE

A Ceglédi Rendőrkapitány-
ság ügyeletére 2013. november 
1-jén a kora délutáni órákban 
érkezett telefonhívás, miszerint 
egy törteli lakost a szomszéd-
ja pisztolynak látszó tárggyal 
fenyeget. A kiérkező járőrök 
a helyszínen elfogták, és a 
rendőrkapitányságra előállítot-
ták P. György 36 éves törteli 
lakost, aki ellen zaklatás vétség 
elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt indult eljárás- 

szabadlábon hagyása mellett- 
a Ceglédi Rendőrkapitányság 
Vizsgálati Osztályán. A hely-
színen megállapítást nyert 
továbbá, hogy a pisztolynak 
látszó tárgy egy Beretta 
másolat, amelyet öngyújtóként 
lehet használni. 

A CRK hivatalos tájékoztatóját 
olvashatták

Képünk csak illusztráció

A törteli lakos fegyvernek látszó
tárggyal hadonászott
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Kőröstetétlen energiataka-
rékos fűtési rendszerre is 
nyert el pályázatos forrást, a 
projekt kivitelezése jelenleg 
folyamatban van. „Várjuk az 
építési engedélyeket, menet 
közben módosítanunk kellett 
a projekten, mert nem egy 

faaprítékkal üzemelő kazánt, 
hanem kettőt állítunk be. Így 
a kiszolgáló épületet is át 
kellett tervezni, jövő hónap 
júniusáig meghosszabbítottuk 
a program kifutási idejét, 
melyet az irányító hatóság 
már engedélyezett számunkra. 

Szintén folyamatban van az 
ivóvízrendszer korszerűsítése, 
a környező településekkel 
ellentétben nem szerepel 
benne nálunk csőcsere. Ná-
lunk jó a rendszer, 1980 kö-
rüliek, 30 évesek, ezek már 
nem eternit, hanem műanyag 

csövek. Évente két csőtörés 
fordul elő, de ezek sem a nagy 
rendszerben, a fővezetéknél, 
hanem a lakásbekötéseknél. 
Így mi tisztítóműre pályáz-
tunk, a vízmű területén létesül 
mindez.„

Lőrinczy Veronika

Fűtésrendszer és vízprojekt folyamatban

Az országos híradásokban 
szerepel az a lista, mely tar-
talmazza, hogy az idei évben 
kik voltak azon szerencsés 

nyertesek, akik támogatást 
kapnak a tanyafejlesztésekre. 
Köztük van Kőröstetétlen köz-
ség önkormányzata is, a jó hír-

rel kapcsolatban a település 
polgármesterét, Pásztor Imrét 
kerestem meg, aki elmondta, 
hogy nagy örömükre sikeresek 
voltak ismét egy pályázaton 
és összesen ”tanyai termékek 
piacra jutásának elősegítése„ 
jogcímen 32 532 603 Ft-ot 
nyertek el. 

Megtudtam, hogy ez egy 
úgynevezett „kis vágópontra„ 
elnyert támogatás, a LEADER 
programhoz kapcsolódik. Ez 
utóbbi pályázaton Kőröstetét-
len helyi piac fejlesztésére 
nyújtott be pályázatot. Ezt az 
irányító hatóság már befogad-
ta, a pályázott összeg 45 millió 
forint. A nagyobb pályázathoz 
illeszkedik, annak szerves része 
a most elnyert pénzeszköz, de 

a LEADER eredményhirdetését 
megelőzte a tanyafejlesztésé.

„Egy kis húsipari létesít-
ményt szeretnénk kialakítani, 
a vágópont mellett hűtővel és 
füstölővel, annak érdekében, 
hogy a zugvágások számát 
minimalizáljuk. Ide hozhatja 
a lakosság a feldolgozni való 
állatokat. Az alapötletet a Böl-
lérverseny adta, a helyszín is 
a városközpontban, a böllérek 
versengésének helyszínén lesz, 
mely létesítmények ilyenkor is 
remekül használhatók lesznek. 
Ez egy technológiai hely lesz, 
benne vizesblokk résszel is.„- 
mondta el lapunknak Pásztor 
Imre polgármester.

Lőrinczy Veronika

Folyik a közmunka program is a faluban

A helyi önkormányzati új-
ságban Kis Miklós település-
vezető szép gondolatokat kö-
zöl a fenti témában. Többek 
között egy számomra is kedves 
idézetet, mely a következő:

„Az igazi megbocsátás gyó-
gyító ereje megdöbbentően 
erős. Meggyógyít testet. Meg-
gyógyít életet. Meggyógyít 
kapcsolatokat. Egész nemze-
teket meggyógyíthat. Egy 

olyan ajándék, amelyet saját 
magadnak adsz. Sokszor azt 
hisszük, hogy a másik kedvéért 
bocsátunk meg. A valóság 
az, hogy a megbocsátás által 
Te válsz szabaddá. A kulcs 

az alázatosság. A valódi meg-
bocsátásban az alázatosság mi-
ndig jelen van, természetesen 
árad, a szabadság jelenik meg 
benne és általa.” 

(Brandon Bays)
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Kőröstetétlen „tanyát fejleszt„,
és még sok minden mást

A kis, mintegy 900 lelkes 
község méretéhez képest je-
lentős közmunka programot 
folytat, ami azt jelenti, hogy 
sikerült 29 fő foglalkoztatását 

ily módon megoldaniuk. 
Jelenleg a dolgozók az ár-
kokat takarítják, hogy fel-
készülten várja a település 
a csapadékos időjárást. Nem 

csak a belterületen, hanem 
a külterületi részeken is 
elvégzik ezen munkálatokat. 
„Nálunk, aki él és mozog 
mindenki dolgozik, a cél, hogy 

ne legyen munkanélküliség 
a településen.„- mondja a 
polgármester.

Lőrinczy Veronika

    Kistérség- Megye- Régió

A megbocsátásról és annak erejéről cikkezik a nyársapáti polgármester

Szoros a nadrágszíj Nyársapáton is

A település polgármestere, 
Kis Miklós a legutóbbi testületi 
ülé-sen arról számolt be, hogy a 

község képviselő 
testülete elfogad-
ta a költségvetési 
előirányzat fő-
ö s s z e g é n e k 
m ó d o s í t á s á t , 
valamint az ön-
kormányzat pénz-
ügyi helyzetéről 
szóló első féléves 
beszámolót. A 
településvezető 

kijelentette, hogy nincsenek 
a falunak anyagi problémái, 

de plusz pénzekkel sem ren-
delkeznek. Korábban már kor-
látozásra került az autó hasz-
nálati lehetősége, miszerint a 
betegszállítást heti két alkalom-
mal, keddi és csütörtöki napok-
ban határozták meg. Mivel az 
önkormányzatnak még így is 
nagyon sok a plusz kiadása az 
autó használatát tekintve, ezál-
tal dönteni kellett, arról, hogy 
november 1-től a nyársapáti 
önkormányzat nem biztosítja 
az autót a szociális étkezésben 

résztvevők ebédjének házhoz 
szállítására. Az egyebek napi-
rendi pontban döntöttek a Bur-
sa Hungarica Ösztöndíjpályá-
zat 2014. évi csatlakozásáról, a 
Balatonszárszói Ifjúsági Tábor 
üzemeltetésére beérkezett pá-
lyázat elbírálásáról. Zárt ülés 
keretei között a beérkezett 
helyi lakásépítési kérelmek el-
bírálásáról született döntés.

LŐVE
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Kustár Tamás nagykőrösi 
alpolgármester az önkormány-
zat október 31-i ülésén napi-
rend előtti felszólalását – 
amelyben szokás szerint az 
ellenzéket és a kereskedelmi 
sajtót bírálta – azzal fejezte 
be, hogy azt javasolta László 
Ferenc önkormányzati képvi-
selőnek, helyi MSZP elnök-
nek: gondolkodjanak el az 
önfeloszlatásról, mielőtt a 
népharag el nem zavarja őket, 
mert így a társadalom nagy 
tehertől szabadulna meg. 

A helyi Fidesz által meg-
alkotott szervezeti és mű-
ködési szabályzat szerint 
bárkiről is szóljon a több-
ség napirend előtti kiok-
tatása, az érintett nem vá-
laszolhat, nem reagálhat, 
nem védheti meg magát. A 
nagykőrösi Fidesz szerint 
ez a demokrácia.

László Ferenc lapunk kér-
désére, miszerint megfontol-
ják-e Kustár Tamás tanácsát, 
azt válaszolta, hogy ezzel 
kapcsolatban rossz hírei van-
nak az alpolgármesternek: 

- Nem fogjuk feloszlatni 
magunkat, sőt, bármennyi-
re is károsnak és az ország 
számára tragikusnak tart-
juk a Fidesz kormányzását, 
azt sem szeretnénk ha a 
Fidesz oszlatná föl magát, 

mivel mi demokraták va-
gyunk – mondta László Ferenc. 

Kustár Tamás diktatórikus stí-
lusa is azt bizonyítja, hogy bi-
zony nagyon pontosan fogal-
mazta meg az MSZP a választá-
si programjában azt, hogy 
„Igazság, biztonság, szabadság, 
jólét”, ezekre építve tehető 
jobbá a világ, Magyarország és 
a magyar emberek élete – fo-
galmazta meg az MSZP nagy-
kőrösi elnöke. 

László Ferenc szerint nem a 
másik eltaposása, folyamatos 
gyalázása a céljuk, mint a 
nagykőrösi Fidesznek, hanem 
az hogy az igazság, a biztonság, 

a szabadság, a jólét érvényre 
jusson Magyarországon: az 
oktatásban, a mindennapi mun-
kában, a gazdasági verseny-
ben, a kulturális és tudomá-
nyos életben, a közösségi 
szerepvállalásban, a családi 
viszonyokban és a hétköznapi 
emberi kapcsolatokban egy-
aránt. „A választási felhívá-
sunkban is azért kértük, hogy 
válasszanak az emberek: fé-
lelemben élünk vagy szabad-
ságban, békemenetekkel leple-
zett politikai háborúban vagy 
társadalmi békében; hogy 
helyreáll-e a jogbiztonság, vagy 
mint most, bárkitől bármikor 
elvehessék szerzett jogait 
vagy tulajdonát; hogy mint 
Nagykőrösön helyi kiskirályok 
és munkahelyi főnökök vár-
janak el politikai igazodást.” 
– zárta nyilatkozatát László 
Ferenc.

HH

Önfeloszlatás - Áldemokráciában Nagykőrösön

Jelzőrendszeri konferencia
Nagykőrösön a közelmúltban 

a Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat munkatársai úgyneve-
zett Jelzőrendszeri Konferenciát 
szerveztek. Az Arany János Kul-
turális Központ terme megtelt a 
résztvevőkkel. Talán ez nem csak 
a szakma miatt van így, hanem a 
tény azt is példázza, hogy egyre 
nagyobb szükség van a családok-
kal és a benne élő egyénekkel 
való törődésre, így az áldozatkész 
munkára is. 

A nagykőrösi szakemberek 
elhivatottsága, szakmaszerete-
te naponta ment meg csalá-
dokat, ad újabb reményt a 
törvény adta lehetőségek 
maximális kihasználásával 
és pár jó szóval, vagy éppen 
személyre szabott foglal-
kozással elesett, vagy éppen 
krízishelyzetbe került ember-
társainknak.

A konferencia megrendezése 
egyébként törvényi kötelezettség, 
ez is elhangzott a rendezvényen. 
Évente egyszer kell a szakmának 
ebben a körben összeülnie egy 
közös és hasznos fórumra. A 
programot a Nagykőrösi Járás 
Hivatalvezetője dr. Nyíkos Tamás 
és az Idősügyi Tanács titkára 
Karsay Istvánné is személyes je-
lenlétével tisztelte meg. Több ér-
dekes előadást hallgathattak meg 
a résztvevők, akik párbeszédet is 
folytattak a témáról. 

„Számunkra ez a konferen-
cia nem csak a törvényi éves 
kötelezettséget jelenti, ha-
nem a kölcsönösen előnyös 
együttműködést is. Nagyon 
sokat tudunk egymásnak se-
gíteni, hiszen gyakran botlunk 
falakba munkánk során, 
közösen sokkal könnyebb eze-

ket elbontani. Együttes erővel 
tudunk a lakosság hasznára 
lenni.„

- ezek voltak a rendezvény 
nyitógondolatai, mely ezek után 
ennek a szellemében folytatódott, 
mindenki megelégedésére. 

A közelmúltban készült 
egy felmérés, melynek a címe 
„A konfliktusok hatása a pár-
kapcsolatra„ volt. Ebben a 
nagykőrösi intézmény is részt 
vett és egyben külön dicséretet 

is kaptak a munkatársak, mert a 
kérdőívek visszajuttatásában és 
érdemi kitöltésében példásan 
helyt álltak. Párokat kérdeztek 
ugyanarról, egymástól függetlenül 
a párkapcsolatukról. Kiderült, 
hogy az országos átlagnál jóval 
rosszabbak lettek a mutatók, 
de az eredményekben sok már 
település is benne van, tehát 
végkövetkeztetés ebből nem von-
ható le. Például elég borúlátásra 
ad okot a párkapcsolatok stabilitá-
si indexe, a megkérdezettek kö-
zül a férfiak 5 %-a jutott már el a 
válás gondolatáig és a nőknek 8,7 
%-a. Kiderült, hogy a nők sokkal 
elégedetlenebbek ugyanazzal a 
párkapcsolattal, mint férfi párja-
ik. Ilyen és egyéb érdekes, érté-
kes tapasztalatokhoz juthattak a 
rendezvény résztvevői.

Lőrinczy Veronika
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A tavalyi tanév végén Borcsi 
néni és Mariann néni egy 
idegen nyelvi pályázatot írtak, 
aminek segítségével 5 napra 
eljuthattunk Ausztriába német 
nyelvet tanulni. Nagyon vártuk 
az eredményhirdetést, mert na-
gyon szerettünk volna elutazni. 
Nagyon örültem, amikor meg-
kaptuk a hírt, hogy nyertünk, 
mehetünk Ausztriába. Október 
28-án, az őszi szünet első napján 
el is indultunk a nagy útra.

Egy nagyon szuper-modern 
Terjéki-busszal indultunk hajnali 
3 órakor, Hegedűs Attila sofőr 
bácsival, aki az egész út során 
mindenben a segítségünkre 
volt. A korai indulást követően 
mindenki aludt a buszon. 
Ahogy közeledtünk Linzhez, 
Csaba bácsi megtanította ne-
künk a nagyon fülbemászó 
Caravanlied-et és németül me-
sélt nekünk Ausztriáról és Linz-
ről. Utána pedig jött a Totó, 
hogy mit is értettünk meg az 
elhangzottakból. Hamarosan 
megérkeztünk Linz főterére. 
Fruzsi azt mondta, hogy soha 
nem járt még ilyen szép 
városban. Egy fél órás egyéni 
séta után közösen elmentünk 
egy kisvonattal megnézni a vá-
ros nevezetességeit. Természe-
tesen  német nyelven hallgattuk 
az idegenvezetést. Sajnos a 
kisvonat elég gyorsan ment, 
így nem tudtunk jó képeket 
készíteni. Ezután elmentünk 
ebédelni, majd desszertként 
megkóstoltuk az IGAZI linzert. 
A sütizés után tovább folytattuk 
az utunkat Salzburgba, ahol el-
foglaltuk szálláshelyünket. Egy 
nagyon modern, fiatalos szállo-
dában laktunk, a Meininger 
Hotelben. A szobák nagyon szé-
pek voltak. Kedden a bőséges 
svédasztalos reggeli után a na-
pot egy németórával indítottuk. 
Szituációkat kellett készítenünk, 

melyeket a nap folyamán a gya-
korlatban is kipróbálhattunk. Az 
óra után Salzburgban néztünk 
szét. Fogaskerekűn utaztunk fel 
a várba, ahol Markus, az idegen-
vezetőnk németül mesélt a vár 
történetéről. Árpinak nagyon 
tetszettek a várról készült ma-
kettek! Nagyon kedves volt a fia-
tal idegenvezetőnk és boldogok 
voltunk, hogy mennyi mindent 
megértettünk! Gyönyörű kilátás 
tárult elénk a toronyból!! Kis 
sétát tettünk ezután a csodála-
tos belvárosban, és megnéztük 
Mozart szülőházát. Aztán jött egy 
kis szabadidő, hogy kedvünkre 
barangolhassunk a szebbnél 
szebb üzletek között.  Bementünk 
egy édességboltba, ahol eredeti 

Mozart-golyókat árultak. Este 
megint németóra volt. Megta-
nultuk a híres „Edelweiss” című 
dalt, és kipróbáltuk, milyen 
az Activity németül. Sokat ne-
vettünk.  Tanáraink teljesen 
felszabadultak társaságunkban 
és mi is az övékben. Kaptunk ere-
deti Mozart Kugeln-t jutalmul. A 
nap vége felé megismerkedtünk 
egy német csoporttal, és közösen 
tanultunk dalokat! 

Szerdán elutaztunk Bad Ischl-
be, ahol megcsodálhattuk Sissi 
kastélyát. A városban betértünk 
a híres Zauner cukrászdába 
és itt is megkóstoltuk a helyi 
specialitást, az ischlert. Aztán 
elbuszoztunk Hallstattba, ahol 
sétáltunk a faluban, és meg-

néztünk egy templomot is. A 
táj lenyűgöző volt. Egy csoda-
szép tavat is láttunk. Sok szép 
fényképet tudtunk itt készíteni 
a szemerkélő eső ellenére. 
A falu után elmentünk St. 
Gilgen-be. Ezután következett 
sokunk számára a nap legjobb 
része:  felvonóval felmentünk a 
hegycsúcsra. Nagyon izgalmas 
volt ezen a szerkezeten utazni. 
Én még soha nem láttam ilyen 
hatalmas és hosszú felvonót. 
A kabinból csodálatos kilátás 
nyílt a városra és a tájra. A 
végállomáson készítettünk egy 
csoportképet és visszautaztunk 
a hegységről. Innen egyenesen 
a szálloda felé vettük az utunkat. 
Este ismét németóránk volt.

Az utolsó előtti nap reggelén 
átutaztunk Németországba, 
Berchtesgadenbe, ahol lemen-
tünk egy sóbányába. A bányába 
lépés előtt mindenkit beöltöz-
tettek bányászruhába. Nagyon 
mulatságosan néztünk ki!  Elő-
ször egy kisvasúttal bevittek 
minket  a bányának egy ter-
mébe, ahonnan csúszdán kellett 
lecsúszni a terem aljára. A 
bányában sok érdekes dolgot 
mondtak el és mutattak meg 
németül és magyarul is, a bá-
nyászok életéről, munkájáról, 
a só kitermeléséről. Livinek a 
bánya közepén, a sós tó tetszett 
a legjobban. Behajóztunk a kö-
zepére és csodálatos zenei alá-
festéssel kísérve  fantasztikus 
lézershow-t láthattunk. Ahogy 
kiszálltunk, megkóstolhattunk a 
sós vizet. Siklóval és kisvasúttal 

jutottunk újra a felszínre. 
Utazásunk végén meg lehetett 
vásárolni a képeket, amelyeket 
a bányában készítettek rólunk. 
Nagyon viccesek voltak! 
Délután a hotelünk melletti 
bevásárlóközpontban egy piz-
zával kedveskedtek tanáraink 
nekünk. Jólesett, mert már 
nagyon éhesek voltunk. 

Sajnos elérkezett az utolsó 
nap is. A hazafelé vezető 
úton megálltunk Bécsben. Ott 
megcsodáltuk a Schönbrunni 
kastélyt, a Hofburgot és a Ste-
fansdomot. Itt sem hagyhattuk 
ki a helyi specialitást, a bécsi 
szeletet. Négy csillagos szállo-
dában ebédeltünk. 

Öt nap után el kellett búcsúzni 
Ausztriától. Nagyon jó volt ez 
a pár nap, sokat tanultunk a 
délelőtti és az esti idegen nyelvi 
foglalkozásokon. Sok érdekes 
dolgot megtapasztaltunk, bepil-
lantottunk egy másik nép 
mindennapi életébe. Kalandunk 
péntek este 8 órakor ért véget, 
amikor megérkeztünk Abonyba, 
ahol már nagyon vártak min-
ket szüleink. Köszönjük, hogy 

részesei lehettünk ennek 
a programnak.

Speckner Ákos

Abonyi melléklet   www.miabonyunk.hu
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Merjünk nagyot álmodni!
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